

Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti

COMITATO REGIONALE MOLISE

VIA ALCIDE DE GASPERI - 86025 RIPALIMOSANI (CB) TELEFONO: 0874 390301 FAX: 0874 390319

Sito Internet: molise.Ind.it

e-mail: crind.molise01@figc.it pec: figc.molise@pec.it



Stagione Sportiva 2021 – 2022

COMUNICATO UFFICIALE N° 90

Del 02 Marzo 2022

- COMUNICAZIONI, PROGRAMMI GARE E RECUPERI -- RISULTATI E PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI -

Sommario

1. COMUNICAZIONI DELLA FIGC	2367
A. PROTOCOLLOFIGC 2021-2022 CALCIO DILETTANTISTICO E GIOVANILE - LE FAQ	2367
B. PROTOCOLLO FIGC 2021-2022 CALCIO DILETTANTISTICO E GIOVANILE- AGG. DEL 19/02/2022 – VERSIONE 7	2367
2. COMUNICAZIONI DEL SETTORE TECNICO	2369
A. CORSO ALLENATORI LICENZA D	2369
3. COMUNICAZIONI DELLA L.N.D	2369
A. COMUNICATI S.S. 2021/2022	2369
B. CIRCOLARI S.S. 2021/2022	2370
4. COMUNICAZIONI DEL S.G.S. MOLISE	2370
CONVOCAZIONI UNDER 14	2370
5. COMUNICAZIONI DEL C.R. MOLISE	2370
5.1. CONSIGLIO DIRETTIVO	2370
ASSEMBLEA STRAORDINARIA ELETTIVA C.R. MOLISE	2370
5.2. SEGRETERIA	2371
A.1. REGOLAMENTO DEI MECCANISMI PROMOZIONI/RETROCESSIONI S.S. 2021/2022 - VERSIONE DEFINITIVA	2371
A.2. REGOLAMENTO MECCANISMI DEI RIPESCAGGI: STAGIONE SPORTIVA 2022/2023 - VERSIONE DEFINITIVA	2371
B. FASCICOLO CLASSIFICHE CAMPIONATI E GRADUATORIA COPPA DISCIPLINA	
C. PROGETTO VALORIZZAZIONE GIOVANI CALCIATORI C.U. 17/CS LND – PUBBLICAZIONE DELLE GRADUATORIE	2372
5.3. PROGRAMMI GARE	
A. PROSECUZIONE DELLE GARE SOSPESE	
B. VARIAZIONE DEFINITIVA DEL GIORNO E DELL' ORARIO DI GIUOCO	
C. VARIAZIONE DEFINITIVA DEL GIORNO E DELL' ORARIO DI GIUOCO	
D. VARIAZIONI DEFINITIVE DELL' ORARIO DI GIUOCO	
E. PROGRAMMA DELLE GARE DI RECUPERO AGGIORNATO	
F. PROGRAMMA GARE DI SABATO 05 E DOMENICA 06 MARZO PP.VV	
G. PROGRAMMA GARE DI SABATO 12 E DOMENICA 13 MARZO PP.VV	2387
5.4. RISULTATI	
A. RISULTATI DELLE GARE DEL 23 E 24 FEBBRAIO 2022	2392
5.5 GIUSTIZIA SPORTIVA	2397
A. DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO	2397

1. COMUNICAZIONI DELLA FIGC

A. PROTOCOLLOFIGC 2021-2022 CALCIO DILETTANTISTICO E GIOVANILE - LE FAQ

si comunica che sul sito della F.I.G.C. e su quello della L.N.D. è disponibile il documento pubblicato in data odierna contenente le F.A.Q. in ordine ai Protocolli sanitari anti Covid-19 della F.I.G.C. Per consultare il documento cliccare **QUI**

B. PROTOCOLLO FIGC 2021-2022 CALCIO DILETTANTISTICO E GIOVANILE- AGGIORNAMENTO DEL 19/02/2022 – VERSIONE 7

In considerazione delle evoluzioni dell'emergenza epidemiologica e del progressivo adeguamento del contesto normativo di riferimento, la Commissione Medico Scientifica Federale ha elaborato una nuova versione (n.7) dei Protocolli per il calcio dilettantistico e giovanile finalizzati alla prevenzione del contagio da Sars-Cov-2. Per consultare il documento, pubblicato in data 19 febbraio u.s., clicca QUI

Le società sono invitate a leggere con attenzione e ad attenersi alle disposizioni imposte dalla nuova versione n.7 del protocollo FIGC pubblicato in data 19 Febbraio 2022

Di seguito si riporta il nominativo del coordinatore del Comitato Tecnico Scientifico del C.R. Molise, che è a disposizione delle società per fornire chiarimenti e informazioni sulla gestione di eventuali casi di positività al COVID:

Dott. Felice DI DONATO 335357038

TABELLA RIASSUNTIVA DEI PRINCIPALI ADEMPIMENTI MEDICO-SANITARI

	Partecipanti attività agonistica nazionale	Partecipanti attività agonistica regionale e provinciale e attività di base (esardienti, pulcini, primi calci e piccoli amici)	Soggetti che prestano attività lavorativa linclusi soggetti in fornazione e volontari) nei luoghi dell'attività sportiva
Screening pre-roduno Iniziale	OBBLISHTORIO PERTUTTI	NON PREVIETO	NON PREVISTO
Screening dops souts prolungate	RRECOMPNORTO PER TUTTI	RECCOMPNORTO PER TUTTI (SOLO ETTIVITÀ ESONISTICA)	NON PREVISTO
Ripetizione test dopo 6-7 giorni dai prima (raduna iniziale a dopo sosta)	SOLO SOSPETTI CLINICI	SOLD SOSPETTI CLINICI	NON PREVISTO
Certificazione richiesto per competizioni all'aperto	GREEN POSS ROFFORZATO (NO LAZ, ESENTI E SOSSETTI PROVENIENTI CALL'ESTERO)	GREEN PRSS RRFFORZATO (NO UIZ, ESENTI E SOGGETTI PROVENIENTI CALL'ESTERO)	CERTIFICAZIONE VERDE COVID-19 (GREEN RESS REFFORZATO NEI CRISI DI LEGGE, 66. GVER SC)
Certificazione richiesta per competizioni al chiuso	GREEN PAGS ROFFORZETO (NO LAZ, ESENTI E SOGSETTI PROVENIENTI ORLL'ESTERO)	GREEN PRIS ROFFORZITO (NO UIZ, ESENTI E SOGGETTI PROVENIENTI CALL'ESTERO)	CERTIFICAZIONE VERDE COVID-19 (BREEN PASS REFERZATO NEI CRISIDI LEGGE, 88. DVERSO)
Certificazione richiesto per parteciossione ad allenamenti di gruppo	GREEN PRISS ROFFORZATO (NO LIZ, ESENTI E SOBSETTI PROVENIENTI CALL'ESTERO)	GREEN POSS ROFFORZATO (NO UIZ, ESENTI E SOGGETTI PROVENIENTI CALL'ESTERO)	CERTIFICAZIONE VERDE COVID-19 [GREEN RISS REFFORZATO NEI CHO DI LEGGE, es. OVERSO]
Certificato idoneità sportiva (agonistica/non agonistica a secondo del casi)	TUTTI	TUTTI	FILLENATORI

TABELLA RIASSUNTIVA DELLE REGOLE PER LO SVOLGIMENTO DELLE ATTIVITÀ E LA FRUIZIONE DEI SERVIZI A SECONDA DEL COLORE DELLE ZONE DELLE REGIONI (agglornata al 9 febbraio 2022)

	ZONR «BIRNCI»	ZONG «BIALLA»	ZONR «TRONCIONE»	ZONR×ROSSIÞ
Attività dilettontistica e	Consentito con Green Pass	Consentito con Green Pass	Consentita con Green Pass	Consentito con Green Poss
giovanile di interesse	Rafforzato (non richiesto a	Raffocato (non richiesto a	Rafforzato (non richiesto a	Rofforzato (non richiesto a
nazionale (sia all'aperto sia a)	UI2, esenti e soggetti	UIZ, esenti e soggetti	U.Z., esenti e soggetti	UI2, esenti e soggetti
chiuso, compresi allenamenti)	provenienti dall'estero)	provenienti dall'estero)	provenienti dall'estero)	provenienti dall'estero)
Ottività dilettantistica e	Consentito con Green Pass	Consentito con Sreen Pass	Consentito con Green Pass	Non consentits
giovanile NON di interesse	Rofforzato (non richiesto a	Raffozato (non richiesto a	Raffozzato Loon richiesto a	
rozionale (sia all'aperto sia a)	UI2, asenti e saggetti	UI2, asenti e soggetti	UR2, esenti e soggetti	
chiuso, compresi alleramenti)	provenienti dall'estero)	provenienti dall'estero)	provenienti dall'estero)	
Ottività di base, ludico e	Consentito con Green Pass	Consentito con Sreen Pass	Consentito con Green Pass	Non consentite
promazionale (sia all'aperto	Rafforzato (non richiesto a	Rafforzato (non richiesto a	Rafforzato (non richiesto a	
sia al chiusa, compresi	UIZ, esenti e saggetti	UI2, esenti e saggetti	UR2, esenti e saggetti	
illenamenti)	provenienti dall'estero)	provenienti dall'estero)	provenienti dall'estero)	
Rienamenti individuali	Consentiti liberamente, anche nei centri sportivi (purché all'aperto e senso uso di spogliatoli)	Consentiti liberamente, anche nei centri sportivi (purché all'aperto e senza uso di spogliatori)	Consentiti liberamente, anche nel centri sportivi (purché all'aperta e servia usa di spogliato)	Consentiti liberamente, ma no nel centri sportivi

TABELLA RIASSUNTIVA DELLE REGOLE PER L'ACCESSO DEL PUBBLICO AGLI IMPIANTI SPORTIVI (aggiornata al 19 febbraio 2022)

	ZONA «BIANCA»	ZONA «GIALLA O ARANCIONE»	ZONA «ROSSA»
% pubblico <u>all'aperto</u>	75% di quella massima autorizzata (da applicarsi a ciascuno dei settori dedicati alla presenza del pubblico)	75% di quella massima autorizzata (da applicarsi a clascuno dei settori dedicati alla presenza del pubblico)	NON CONSENTITO
Numero massimo spettatori <u>all'aperto</u>	NESSUN LIMITE	NESSUN LIMITE	NON CONSENTITO
% pubblico <u>al chiuso</u>	60% di quella massima autorizzata (da applicarsi a clascuno dei settori dedicati alla presenza del pubblico)	60% di quella massima autorizzata (da applicarsi a clascuno dei settori dedicati alla presenza del pubblico)	NON CONSENTITO
Numero massimo spettatori <u>al chiuso</u>	NESSUN LIMITE	NESSUN LIMITE	NON CONSENTITO
Tipo di certificazione richiesta	Green Pass Rafforzato (non richiesto a U12, esenti e soggetti provenienti dall'estero)	Green Pass Rafforzato (non richiesto a U12, esenti e soggetti provenienti dall'estero)	NON CONSENTITO
Altre limitazioni previste	Obbligo di mascherina FFP2. Divieto di consumo di cibi e bevande al chiuso	Obbligo di mascherina FFP2. Divieto di consumo di cibi e bevande al chiuso	NON CONSENTITO

2. COMUNICAZIONI DEL SETTORE TECNICO

A. CORSO ALLENATORI LICENZA D

SI comunica che al C.R.Molise sarà assegnato un "Corso Allenatori Licenza D" che si terrà nei mesi di MAGGIO e GIUGNO 2022 nel rispetto del seguente calendario:

- dal 2 maggio al 21 maggio (3 settimane consecutive con lezioni in presenza, dal lunedì al sabato);
- sosta dal 22 maggio al 29 maggio;
- dal 30 maggio al 18 giugno.(3 settimane consecutive con lezioni in presenza, dal lunedì al sabato);
- Esami dal 22 giugno al 25 giugno.

Il bando con tutte le indicazioni sarà pubblicato nel mese di marzo.

Tutti gli interessati devono avanzare una <u>richiesta di preiscrizione via mail all'indirizzo</u> <u>crind.molise01@figc.it entro la fine del mese di febbraio,</u>

Molto probabilmente nel bando sarà riportato, come richiesto dal C.R. Molise, che anche i tesserati delle Società delle Regioni limitrofe, iscritte e partecipanti ai campionati organizzati dal C.R. Molise, possono partecipare a tale corso.

3. COMUNICAZIONI DELLA L.N.D.

A. COMUNICATI S.S. 2021/2022

Comunicato Ufficiale n.45/CS	Circolare Ministero della Salute (Return To Play)
Comunicato Ufficiale n. 99/CS	Nomina Reggente Delegazione Provinciale di Caserta
Comunicato Ufficiale n. 100/CS	Modulo designazione carica elettiva Consigliere CR Basilicata
Comunicato Ufficiale n. 101/CS	Modulo designazione carica elettiva Consigliere CR Campania
Comunicato Ufficiale n. 102/CS	Coppa Italia Dilettanti - Fase Nazionale - Programma gare primo turno
Comunicato Ufficiale n. 103/CS	provvedimenti della Procura Federale
Comunicato Ufficiale n. 104/CS	Modulo designazione carica elettiva Consigliere CR Lazio
Comunicato Ufficiale n. 105/CS	Modulo designazione carica elettiva Consigliere CR Friuli Venezia Giulia

Si invitano le società a prestare la massima attenzione a quanto riportato nel comunicato ufficiale n. 45/CS pubblicato dalla LND. Tale comunicato contiene infatti la circolare n.1296 del 13 gennaio pubblicata dal Ministero della Salute riportante le indicazioni da seguire per il riottenimento della idoneità sportiva agonistica per atleti non professionisti che sono stati Covid-19 positivi con sintomatologia variabile.

B. CIRCOLARI S.S. 2021/2022

Circolare n.46/CS	decisioni del Tribunale Nazionale Antidoping
Circolare n.47/CS	sospensione della Federazione calcio dello Zimbabwe
Circolare n.48/CS	sospensione della Federazione calcio del Kenya
Circolare n.49/CS	Circolare n. 9/2022 Centro Studi Tributari LND

4. COMUNICAZIONI DEL S.G.S. MOLISE

Si riporta in allegato al presente comunicato ufficiale l'elenco dei calciatori Under 14 convocati per il giorno Martedì 8/03/2022 alle ore 15:30, presso la struttura "Comunale Marco Vitantonio" in Via Parco del Morgione – RIPALIMOSANI (CB), per un allenamento in vista del Torneo dei CFT. Gli atleti sono tenuti ad attenersi scrupolosamente alle direttive riportate nell'avviso di convocazione ed a presentare in occasione del raduno la dichiarazione liberatoria nonché l'autocertificazione covid.

5. COMUNICAZIONI DEL C.R. MOLISE

5.1. CONSIGLIO DIRETTIVO

ASSEMBLEA STRAORDINARIA ELETTIVA

L'Assemblea Straordinaria Elettiva del Comitato Regionale Molise è convocata, ai sensi del Regolamento della Lega Nazionale Dilettanti e delle "Norme Procedurali per le Assemblee della LND", per:

VENERDI 11 MARZO 2022

PRESSO LA SALA RICEVIMENTI HOTEL "VILLA D'EVOLI" - S.S. FOSSALTINA -CASTROPIGNANO (CAMPOBASSO)

alle ore 17,00 in prima convocazione ed alle ore 18,00 in seconda convocazione per l'esame, la discussione e le decisioni in merito agli argomenti contenuti nel seguente

ORDINE DEL GIORNO

- 1. Verifica poteri;
- 2. Nomina del Presidente dell'Assemblea;
- 3. Comunicazioni del Presidente del Comitato Regionale Molise;
- 4. Designazione del candidato alla carica di Presidente della Lega Nazionale Dilettanti;
- 5. Designazione del candidato alla carica di Vice Presidente Vicario della Lega Nazionale Dilettanti;
- 6. Designazione del candidato alla carica di Vice Presidente della Lega Nazionale Dilettanti, sulla base dell'area territoriale di appartenenza;
- 7. Varie ed eventuali.

L'Assemblea sarà disciplinata dalle norme regolamentari vigenti alla data di svolgimento della stessa.

La verifica dei poteri sarà effettuata presso la sede dell'Assemblea dalle ore 16.00 dell' 11/03/2022.

Il presente Comunicato Ufficiale costituisce formale convocazione per gli aventi diritto, ai sensi delle vigenti norme regolamentari.

Si precisa che, laddove, a seguito di eventuali provvedimenti del Governo o dell'autorità sanitaria si rendesse necessario svolgere l'Assemblea presso altra sede o con modalità diversa ("da remoto") la relativa comunicazione di tale eventuale variazione sarà fornita tempestivamente alle Società aventi diritto.

L'Assemblea sarà organizzata nel rigido rispetto delle normative anti Covid; pertanto, l'accesso sarà condizionato all'esibizione del green pass rafforzato da parte di tutti coloro che prenderanno parte ai lavori **presso la Sala Ricevimenti Hotel "VILLA D'EVOL!"**

In allegato al <u>Comunicato Ufficiale n. 86</u> riportante la convocazione dell'Assemblea, sono stati allegati, costituendone parte integrante i seguenti documenti:

- Norme Procedurali per le Assemblee della L.N.D., approvate dalla F.I.G.C. con provvedimento di cui al Comunicato Ufficiale n. 98/A del 21 ottobre 2021;
- Elenco delle Società con diritto di voto alla data di convocazione dell'Assemblea;
- Fac-simile Modello A Delega di rappresentanza a Società;
- Fac-simile Modello B Delega di rappresentanza intra-societaria.

Ogni società che parteciperà all'assemblea elettiva sarà omaggiata con n. 3 palloni.

5.2. SEGRETERIA

A.1. REGOLAMENTO DEI MECCANISMI PROMOZIONI/RETROCESSIONI DA APPLICARE AL TERMINE DELLA STAGIONE SPORTIVA 2021/2022 - VERSIONE DEFINITIVA A.2. REGOLAMENTO MECCANISMI DEI RIPESCAGGI: PRIORITA' E PUNTEGGI INDIVIDUATI PER LA COMPILAZIONE DELLE DOMANDE DI RIPESCAGGIO ATTE A STILARE LE RELATIVE GRADUATORIE PER I RIPESCAGGI NEI CAMPIONATI DELLA STAGIONE SPORTIVA 2022/2023 - VERSIONE DEFINITIVA

Si comunica che in data 20 gennaio u.s. è stato pubblicato il Comunicato Ufficiale n. 70 riportante la versione **definitiva** dei **Meccanismi Promozioni/Retrocessioni** da applicare al termine della s.s. 2021/2022 nonché i **Meccanismi Ripescaggi** dei quali si avvarrà il C.R. Molise qualora si rendesse necessario ricorrere ai ripescaggio per integrare gli organici della stagione sportiva 2022/2023.

Sullo stesso Comunicato, inoltre, vengono riportate tutte le modalità relative alla disputa dei **Playoff** e dei **Playout** nei campionati dove previsti.

B. FASCICOLO CLASSIFICHE CAMPIONATI E GRADUATORIA COPPA DISCIPLINA

Si comunica che in allegato al presente Comunicato Ufficiale, costituendone parte integrante, è stato pubblicato un fascicoletto contenente le classifiche e la graduatoria della Coppa Disciplina.

Le Società sono tenute a controllare attentamente le classifiche stesse e a segnalare prontamente alla Segreteria del C.R. Molise eventuali incongruenze, anomalie e/o errori.

C. PROGETTO VALORIZZAZIONE GIOVANI CALCIATORI C.U. 17/CS LND – PUBBLICAZIONE DELLE GRADUATORIE

Si riporta di seguito la classifica della speciale graduatoria giovani calciatori Campionati Regionali di Eccellenza e Promozione. Si specifica che sono inserite in graduatoria soltanto le società che nel rispetto del regolamento hanno conseguito punteggio.

Aggiornamento 05 giornata di Ritorno gare del 27 febbraio 2022

CAMPIONATO DI ECCELLENZA

		Società	Punti + bonus	Punti	Bonus
1	A.S.D. U	J.S. CAMPOBASSO 1919	554 , 00	554 , 00	
2	A.C.D.	CASTEL DI SANGRO CEP 1953	325,00	325,00	
3	A.S.D. F	REAL GUGLIONESI	189 , 60	158,00	31,60
4	F.C.D.	CALCIO TERMOLI 1920	180,00	180,00	
5	POL. C	OLYMPIA AGNONESE A.S.D.	146,40	122,00	24,40
6	U.S.D. E	BOJANO	90,00	90,00	
7	A.S.D. E	PIETRAMONTECORVINO	86,00	86,00	
8	S.S.D. C	CITTA DI ISERNIA S.LEUCIO	43,20	36,00	7,20
9	A.S.D. S	SESTO CAMPANO CALCIO	24,00	24,00	

CAMPIONATO DI PROMOZIONE

	Società	Punti + bonus	Punti	Bonus
1	A.S.D. CALCIO VIRTUS GIOIESE	222,00	222,00	
2	A.S.D. SPINETE	208,00	208,00	
3	A.S.D. BARANELLO	177,00	177,00	
4	A.S.D. POLISPORTIVA AM JUVENES	153,60	128,00	25 , 60
5	A.S.D. AESERNIA FRATERNA	144,00	120,00	24,00
6	A.S.D. ATLETICO SAN PIETRO IN V.	40,00	40,00	
7	A.S.D. ATLETICO TORREMAGGIORE	20,00	20,00	

5.3. PROGRAMMI GARE

A. PROSECUZIONE DELLE GARE SOSPESE

Appare utile ricordare le disposizioni vigenti relative al recupero delle gare valide per i Campionati Dilettanti e riportate nel comma 4 dell'Art. 30 del regolamento della Lega Nazionale Dilettanti:

..... omissis

- 4. Le gare non iniziate, interrotte o annullate sono recuperate con le modalità fissate, con decisione inappellabile, dalla Lega, dai Comitati, dalle Divisioni e dai Dipartimenti. Per le gare interrotte in conseguenza di fatti o situazioni che non comportano l'irrogazione delle sanzioni di cui all'art. 17 del Codice di Giustizia Sportiva deve essere disposta, in altra data, la prosecuzione, dei soli minuti non giocati. La quantificazione dei minuti non giocati è determinata, con decisione inappellabile, dal direttore di gara. La prosecuzione delle gare interrotte in conseguenza di fatti o situazioni che non comportano l'irrogazione delle sanzioni di cui all'art. 17 del Codice di Giustizia Sportiva avviene con le seguenti modalità:
 - a) la partita riprende esattamente dalla situazione di gioco che era in corso al momento della interruzione, come da referto del direttore di gara;
 - nella prosecuzione della gara possono essere schierati tutti i calciatori che erano già tesserati per le due Società Associate al momento della interruzione, indipendentemente dal fatto che fossero o meno sulla distinta del direttore di gara il giorno della interruzione, con le seguenti avvertenze:
 - i) i calciatori scesi in campo e sostituiti nel corso della prima partita non possono essere schierati nuovamente:
 - ii) i calciatori espulsi nel corso della prima partita non possono essere schierati nuovamente né possono essere sostituiti da altri calciatori nella prosecuzione;
 - iii) i calciatori che erano squalificati per la prima partita non possono essere schierati nella prosecuzione:
 - iv) possono essere schierati nella prosecuzione i calciatori squalificati con decisione relativa ad una gara disputata successivamente alla partita interrotta;
 - v) le ammonizioni singole inflitte del direttore di gara nel corso della gara interrotta non vengono prese in esame dagli organi disciplinari fino a quando non sia stata giocata anche la prosecuzione:
 - vi) nel corso della prosecuzione, le due squadre possono effettuare solo le sostituzioni non ancora effettuate nella prima gara. E' fatta salva la particolare disciplina per le attività di Calcio a Cinque.

..... omissis

B. VARIAZIONE DEFINITIVA DEL GIORNO E DELL' ORARIO DI GIUOCO

B.1. Società A.S.D. BARANELLO - Campionato di PROMOZIONE

La società A.S.D. BARANELLO, partecipante al Campionato Regionale di PROMOZIONE, a modifica di quanto già pubblicato, e riportato nello specifico paragrafo del relativo Calendario, comunica che disputerà le proprie gare interne sul campo comunale di BARANELLO il SABATO, sempre con inizio alle ORE 17.00 a partire dalla gara BARANELLO-RIPALIMOSANI 1963 valida per 7^ giornata di ritorno.

C. VARIAZIONE DEFINITIVA DEL GIORNO E DELL' ORARIO DI GIUOCO

C.1. Società A.S.D. RIPABOTTONI F.C. – Campionato di 2[^] Categoria – Girone "C"

La società A.S.D. RIPABOTTONI F.C., partecipante al Campionato Regionale di 2^ Categoria – Girone "C", a modifica di quanto già pubblicato, e riportato nello specifico paragrafo del relativo Calendario, comunica che disputerà le proprie gare interne sul campo comunale Pantano in Via E., Lalli di BONEFRO il SABATO, con inizio ad ORARIO FEDERALE a partire dalla gara RIPABOTTONI F.C.-DIFESA GRANDE PORTICONE valida per 1^ giornata di ritorno.

D. VARIAZIONI DEFINITIVE DELL' ORARIO DI GIUOCO

D.1. Società POLISPORTIVA KALENA 1924 – Campionato Regionale UNDER 17 di Calcio A 5

La società POLISPORTIVA KALENA 1924, partecipante al Campionato Regionale UNDER 17 di Calcio a 5, a modifica di quanto già pubblicato, e riportato nello specifico paragrafo del relativo Calendario, comunica che disputerà le proprie gare presso il Palazzetto dello Sport in Viale Colori della Vita a SAN GIULIANO DI PUGLIA, il LUNEDI, con inizio alle ORE 17.00.

E. PROGRAMMA DELLE GARE DI RECUPERO AGGIORNATO

Di seguito si riporta l'elenco delle gare non disputate e/o sospese, aggiornato a seguito dei rinvii e delle variazioni apportate ai programmi gare.

Si comunica anche che il C.R. Molise ha predisposto per ognuna di esse il calendario delle date nelle quali saranno effettuati i relativi recuperi. Ovviamente le Società interessate agli incontri, potranno concordare e proporre date alternative che lo scrivente Comitato si riserva di accettare.

Ovviamente il presente calendario dei recuperi, aggiornato con le ultime variazioni intervenute, annulla e sostituisce ogni altra analoga precedente comunicazione.

CAMPIONATO EC ECCELLENZA - GIRONE A GARE DEL 06/02/2022 - 02 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO			
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO			
CALCIO TERMOLI 1920 - REAL GUGLIONESI	G. CANNARSA, VIALE DELLO STADIO - TERMOLI	MERCOLEDI 09/03/2022 ORE 15.00	

CAMPIONATO EC ECCELLENZA - GIRONE A GARE DEL 27/02/2022 - 05 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO			
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO	
CALCIO TERMOLI 1920 - CITTA DI ISERNIA S.LEUCIO	G. CANNARSA, VIALE DELLO STADIO - TERMOLI	MERCOLEDI 02/03/2022 ORE 15.00	

Campionato Pr Promozione - Girone A Gare del 27/02/2022 – 05 giornata del girone di ritorno			
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO	
ATLETICO SAN PIETRO IN V TERMOLI 2016	COMUNALE, VIA S. ALLENDE - S. PIETRO IN VALLE	MERCOLEDI 09/03/2022 ore 15.00	
BARANELLO - POLIS PETACCIATO	COMUNALE - BARANELLO	MERCOLEDI 09/03/2022 ORE 15.00	
DONKEYS AGNONE - CAMPOMARINO	CIVITELLE, VIALE CASTELNUOVO - AGNONE	MERCOLEDI 09/03/2022 ore 15.00	
MARONEA CALCIO - TURRIS	COMUNALE, VIA ORTO LA CORTE - MONTEFALCONE NEL SANNIO	MERCOLEDI 09/03/2022 ore 15.00	
SPINETE - CALCIO VIRTUS GIOIESE	COMUNALE, FRAZIONE PIANA - SPINETE	MERCOLEDI 09/03/2022 ore 15.00	

CAMPIONATO 1C PRIMA CATEGORIA - GIRONE A GARE DEL 09/01/2022 SLITTATE AL 30/01/2022 - 13 GIORNATA DEL GIRONE DI ANDATA			
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO			
Boys Vairano - Ala Fidelis	A. CANTELMO, VIALE VOLTURNO - VAIRANO PATENORA	SABATO 16/04/2022 ORE 16.00	
CARPINONE CALCIO - CASTELLO DEL MATESE	COMUNALE, VIA NINO BIXIO - PESCOLANCIANO	SABATO 16/04/2022 ORE 16.00	

CAMPIONATO 1C PRIMA CATEGORIA - GIRONE A GARE DEL 27/02/2022 - 02 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO					
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO					
Boys Campobasso - Pozzilli 1967 Antistadio Acli Selva Piana, C.Da Selva Piana - Campobasso DA INDICARE					
CAMPOBASSO CALCIO - MONTENERO	Nuovo Antistadio Selva Piana, C.Da Selva Piana - Campobasso	DA INDICARE			
FORULUM - CERC E	GIOVANNI PAOLO II, VIA M. MILANO - LOC. ARNETARA - FORLI DEL SANNIO	DA INDICARE			

CAMPIONATO 1C PRIMA CATEGORIA - GIRONE B GARE DEL 28/11/2021 - 09 GIORNATA DEL GIRONE DI ANDATA				
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO				
MACCHIA VALFORTORE - MATRICE	N. JOSE CORDONE, PIANA SAN MATTEO - MACCHIA VALFORTORE (CB)	SABATO 16/04/2022 ORE 16.00		

CAMPIONATO 1C PRIMA CATEGORIA - GIRONE B GARE DEL 13/02/2022 - 15 GIORNATA DEL GIRONE DI ANDATA			
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO			
Polisportiva Kalena 1924 - Calcio Montenero	FAIDAZZO, C.DA FAIDAZZO - CASACALENDA	DA INDICARE	

CAMPIONATO 1C PRIMA CATEGORIA - GIRONE B GARE DEL 20/02/2022 - 01 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO				
	INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO			
	AUDAX TORO - CALCIO MONTENERO	L. MONTINI, VIA FONTANA - CAMPODIPIETRA	DA INDICARE	

CAMPIONATO 1C PRIMA CATEGORIA - GIRONE B GARE DEL 27/02/2022 - 02 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO				
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO				
MACCHIA VALFORTORE - LOKOMOTIV RICCIA	V "N. JOSE CORDONE", PIANA SAN MATTEO - MACCHIA VALFORTORE DA IND			
Matrice - Biccari	ANTISTADIO ACLI SELVA PIANA, C.DA SELVA PIANA - CAMPOBASSO	DA INDICARE		
REAL GILDONE - S.ANGELO LIMOSANO	COMUNALE, C.DA TORLAVENTO - GILDONE	DA INDICARE		

CAMPIONATO 2C SECONDA CATEGORIA - GIRONE A GARE DEL 28/11/2021 - 06 GIORNATA DEL GIRONE DI ANDATA				
	INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO			
	Vis Castelpetroso - Pescolanciano	La Pescara - Castelpetroso	DA INDICARE	

Campionato 2C Seconda Categoria - Girone A Gare del 06/02/2022 - 09 giornata del girone di andata			
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO			
REAL PETTORANELLO - LONGANO CALCIO	MACCHIE - S. MARIA DEL MOLISE	DOMENICA 10/04/2022 ORE 16.00	

CAMPIONATO 2C SECONDA CATEGORIA - GIRONE A GARE DEL 20/02/2022 - 11 GIORNATA DEL GIRONE DI ANDATA				
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO			
VILLA SAN MICHELE - CAROVILLI				

CAMPIONATO 2C SECONDA CATEGORIA - GIRONE B GARE DEL 09/01/2022 SLITTATE AL 30/01/2022 - 08 GIORNATA DEL GIRONE DI ANDATA					
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO					
Fossaltese - U.S. Sant Angelo	COMUNALE, C.DA LISCIARO - FOSSALTO DA INDICAR				
HERMES TORO - CHAMINADE A.S.D.	COLLE DELLE CROCI - S. GIOVANNI IN GALDO	DA INDICARE			
ORATINO A.S.D ROSETO	COMUNALE, C.DA CASALICCHIO - ORATINO	DA INDICARE			
SALCITO - MIRABELLO CALCIO	SELVOTTA, C.DA SELVOTTA - SALCITO	DA INDICARE			

CAMPIONATO 2C SECONDA CATEGORIA - GIRONE B GARE DEL 20/02/2022 - 11 GIORNATA DEL GIRONE DI ANDATA				
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOC				
ROSETO - U.S. SANT ANGELO S. ROCCO, LOC. PADULI - ROSETO VALFORTORE		DOMENICA 10/04/2022 ORE 16.00		

CAMPIONATO 2C SECONDA CATEGORIA - GIRONE C GARE DEL 09/01/2022 SLITTATE AL 30/01/2022 - 08 GIORNATA DEL GIRONE DI ANDATA			
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO			
FIAMMA FOLGORE - ROCCAVIVARA	NUOVO ANTISTADIO SELVA PIANA C. DA		

CAMPIONATO 2C SECONDA CATEGORIA - GIRONE C GARE DEL 09/01/2022 SLITTATE AL 13/02/2022 - 10 GIORNATA DEL GIRONE DI ANDATA				
Incontro	INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO GIOCARE			
Roccavivara – Polisportiva Guglionesi	CUPELLO, VIA CUPELLO - ROCCAVIVARA DA INDICARE		45	

Gara sospesa al 48' (45 + 3) del primo tempo per malore dell'arbitro sul risultato di 0 – 2. La ripresa del gioco riprenderà con la palla al centro battuta dalla società Roccavivara. La società Roccavivara era posizionata a desta dell'ingresso al terreno di giuoco; la società Polisportiva Guglionesi era schierata alla sinistra.

CAMPIONATO 2C SECONDA CATEGORIA - GIRONE C GARE DEL 20/02/2022 - 11 GIORNATA DEL GIRONE DI ANDATA		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
San Giorgio - Roccavivara	COMUNALE - CHIEUTI	DA INDICARE

Campionato Ar Under 17 Regionali Maschili - Girone A Gare del 28/11/2021 - 06 giornata del girone di andata		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
FOOTBALL CLUB MATESE - U.S. VENAFRO	Italo Pastore, Via Cluvia - CASTELLO DEL MATESE	MERCOLEDI 09/03/2022 ORE 15.00

Campionato Ar Under 17 Regionali Maschili - Girone A Gare del 12/12/2021 - 08 giornata del girone di andata		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
AURORA ALTO CASERTANO - OLYMPIA AGNONESE A.S.D.	SAN PASQUALE, VIA SAN PASQUALE - PIETRAMELARA	MERCOLEDI 09/03/2022 ORE 15.00

Campionato Ar Under 17 Regionali Maschili - Girone A Gare del 06/02/2022 - 01 giornata del girone di ritorno		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco
Castel Di Sangro Cep 1953 - U.S.	ERBA SINTETICA - C/O PALAZZETTO	MERCOLEDI 16/03/2022
Venafro	DELLO SPORT - CASTEL DI SANGRO	ORE 15.00
CITTA DI ISERNIA S.LEUCIO - AURORA	COMUNALE MARIO DI IANNI, RIONE S.	MERCOLEDI 16/03/2022
ALTO CASERTANO	Martino - Cerro Al Volturno	ORE 15.00
Olimpic Isernia S.Agapito - Aesernia	Antistadio Lancellotta, C.Da Le	GIOVEDI 03/03/2022
Fraterna	Piane - Isernia	ORE 16.30

Campionato Ar Under 17 Regionali Maschili - Girone A Gare del 13/02/2022 - 02 giornata del girone di ritorno		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
Virtus Bojano 2011 - Olympia Agnonese A.S.D.	C.S. VARAZI, VIA MONTEVERDE - BOJANO	MERCOLEDI 16/03/2022 ORE 15.00

Campionato Ar Under 17 Regionali Maschili - Girone B Gare del 06/02/2022 - 01 giornata del girone di ritorno		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
S.S. PIETRO E PAOLO - CHAMINADE A.S.D.	S. PIETRO APOSTOLO - TERMOLI	MERCOLEDI 09/03/2022 ORE 15.00

CAMPIONATO AR UNDER 17 REGIONALI MASCHILI - GIRONE B GARE DEL 13/02/2022 - 02 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO			
	Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
	SANNITI CALCIO CAMPOBASSO - S.S. PIETRO E PAOLO	Nuovo Antistadio Selva Piana, C.Da Selva Piana - Campobasso	MERCOLEDI 16/03/2022 ORE 15.00

GARE A PORTE CHIUSE

Campionato Ar Under 17 Regionali Maschili - Girone B Gare del 27/02/2022 - 03 giornata del girone di Ritorno		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
Adriatica Campomarino - Chaminade A.S.D.	S. Cristina, Viale Marconi - Campomarino	SABATO 12/03/2022 ORE 15.30
Sporting Petacciato - Polisportiva Kalena 1924	Marchesi Battiloro, Via Adriatico - Petacciato	SABATO 12/03/2022 ORE 15.00

CAMPIONATO GR UNDER 15 REGIONALI MASCHILI - GIRONE A GARE DEL 06/02/2022 - 01 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
FOOTBALL VENAFRO - CITTA DI ISERNIA S.LEUCIO	Marchese Del Prete, Via Pedemontana - Venafro	DOMENICA 13/03/2022 ORE 10.30

CAMPIONATO GR UNDER 15 REGIONALI MASCHILI - GIRONE A GARE DEL 13/02/2022 - 02 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
CITTA DI ISERNIA S.LEUCIO - FOOTBALL CLUB MATESE	ANTISTADIO LANCELLOTTA, C.DA LE PIANE - ISERNIA	MERCOLEDI 09/03/2022 ORE 15.00

Campionato Gr Under 15 Regionali Maschili - Girone A Gare del 27/02/2022 - 03 giornata del girone di Ritorno		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
FOOTBALL CLUB MATESE - AESERNIA	Italo Pastore, Via Cluvia –	DOMENICA 13/03/2022
FRATERNA	CASTELLO DEL MATESE	ORE 09.30
Olympia Agnonese A.S.D Pro Calcio	Civitelle, Viale Castelnuovo -	SABATO 12/03/2022
Junior	Agnone	ORE 15.15

CAMPIONATO GR UNDER 15 REGIONALI MASCHILI - GIRONE B GARE DEL 13/02/2022 - 02 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
Polisportiva Kalena 1924 - Sanniti Calcio Campobasso	FAIDAZZO, C.DA FAIDAZZO - CASACALENDA	MERCOLEDI 09/03/2022 ORE 16.00

Campionato Gr Under 15 Regionali Maschili - Girone B Gare del 27/02/2022 - 03 giornata del girone di Ritorno			
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO			
Polisportiva Kalena 1924 - S.S.	FAIDAZZO, C.DA FAIDAZZO -	SABATO 12/03/2022	
Pietro E Paolo	CASACALENDA	ORE 16.00	
SANNITI CALCIO CAMPOBASSO -	Nuovo Antistadio Selva Piana, C.Da	DOMENICA 13/03/2022	
ACCADEMIA VIRTUS RICCIA	Selva Piana - Campobasso	ORE 10.30	

CAMPIONATO 5R REGIONALE CALCIO A CINQUE - GIRONE A GARE DEL 15/01/2022 SLITTATE AL 29/01/2022 - 01 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO		
Incontro	ÎMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
CARACENO - CASTEL DEL GIUDICE	C.S. TORONTO, L.GO TORONTO - PIETRABBONDANTE	SABATO 19/03/2022 ORE 15.30

CAMPIONATO 5R REGIONALE CALCIO A CINQUE - GIRONE B GARE DEL 26/02/2022 - 03 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO		
Incontro	IMPIANTO DI GIL. <u>RURZO</u> OCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
FRENTER LARINO - SPORTING CAMPOBASSO	PALESTRA "LUIGI STURZO", VIA DON LUIGI STURZO - CAMPOBASSO	DA INDICARE

Campionato R5 Under 17 C5 Regionali Maschili - Girone A Gare del 06/02/2022 - 02 giornata del girone di andata		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
CHAMINADE A.S.D MORCONE CALCIO	PALESTRA "LUIGI STURZO", VIA DON LUIGI STURZO - CAMPOBASSO	MARTEDÌ 08/03/2022 ORE 15.00

Campionato R5 Under 17 C5 Regionali Maschili - Girone A Gare del 13/02/2022 - 03 giornata del girone di andata		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
Chaminade A.S.D Polisportiva Kalena 1924	PALESTRA "LUIGI STURZO", VIA DON LUIGI STURZO - CAMPOBASSO	MARTEDÌ 12/04/2022 ORE 15.00

Campionato R5 Under 17 C5 Regionali Maschili - Girone A Gare del 20/02/2022 - 04 giornata del girone di andata		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
FRENTER LARINO - CHAMINADE A.S.D.	PALESTRA S. CHIARA - LARINO	LUNEDI 07/03/2022 ORE 19.00

Campionato R5 Under 17 C5 Regionali Maschili - Girone A Gare del 26/02/2022 - 05 giornata del girone di andata		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
CHAMINADE A.S.D CLN CUS MOLISE	PALESTRA "LUIGI STURZO", VIA DON LUIGI STURZO - CAMPOBASSO	DA INDICARE

Campionato 5S Under 15 C5 Regionali Maschili - Girone A Gare del 06/02/2022 - 02 giornata del girone di andata		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
Morgia Pietracatella - Festina Lente Usconium	ALESSANDRO CONTE, CORSO CESARE BATTISTI - PIETRACATELLA	DOMENICA 06/03/2022 ORE 16.00

Campionato 5S Under 15 C5 Regionali Maschili - Girone A Gare del 13/02/2022 - 03 giornata del girone di andata			
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO			
FESTINA LENTE USCONIUM - CHAMINADE A.S.D.	CAMPO CALCIO A 5, C.DA DIFESA GRANDE - TERMOLI	DOMENICA 10/04/2022 ORE 18.00	
MARONEA CALCIO - SAN MARTINO CALCIO 511	PALESTRA COMUNALE - MAFALDA	LUNEDÌ 07/03/2022 ORE 16.00	

CAMPIONATO 5S UNDER 15 C5 REGIONALI MASCHILI - GIRONE A GARE DEL 20/02/2022 - 04 GIORNATA DEL GIRONE DI ANDATA			
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO			
CHAMINADE A.S.D OLIMPIC ISERNIA S.AGAPITO	Palestra "Luigi Sturzo", Via Don Luigi Sturzo - Campobasso	GIOVEDÌ 03/03/2022 ORE 16.00	
FESTINA LENTE USCONIUM - SAN MARTINO CALCIO 511	CAMPO CALCIO A 5, C.DA DIFESA GRANDE - TERMOLI	DA INDICARE	

Campionato 5S Under 15 C5 Regionali Maschili - Girone A Gare del 26/02/2022 - 05 giornata del girone di andata		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
SAN MARTINO CALCIO 511 - MORGIA PIETRACATELLA	C.S. COMUNALE - S. MARTINO IN PENSILIS	DA INDICARE

Molise Cup di Prima Categoria - Prima Fase Gare della 3 ^a Giornata del 1 ^a Turno - Incontri del 08/12/2021				
G	G INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO			
Α	AUDAX PIETRAMELARA - CASTELLO DEL MATESE	San Pasquale, Via San Pasquale - Pietramelara (CE)	MERCOLEDI' 20/04/2021 ORE 17.00	
Е	CERC E - CAMPOBASSO CALCIO	A. BALLARIN, VIALE MARGHERITA - CERCEMAGGIORE (CB)	SABATO 16/04/2022 ORE 16.00	
F	ANGIOINA COLLETORTO - MATRICE	N. Romano, Via Insorti d'Ungheria - Colletorto (CB)	SABATO 16/04/2022 ORE 16.00	

Molise Cup di SECONDA Categoria – Seconda Fase Gare della 1 ^o Giornata del 2 ^o Turno - Incontri del 19/12/2021						
G	G INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO					
R	VILLA SAN MICHELE - U.S. SANT ANGELO	F. Di Tella, Via Per Il Cimitero - Vastogirardi (IS)	DOMENICA 10/04/2022 ORE 16.00			
V	REAL PETTORANELLO – SAN GIOVANNI IN GALDO	Comunale, SANTA MARIA DEL MOLISE	SABATO 16/04/2022 ORE 16.00			

Molise Cup di SECONDA Categoria – Seconda Fase are della 2 ^a Giornata del 2 ^a Turno - Incontri del 02/01/2022					
G	Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO		
A Z	CHAMINADE ASD – ATLETIK MIGNANO	V. PINTO, LOC. S. ANTONIO - BUSSO (CB)	DOMENICA 10/04/2022 ORE 16.00		
R O	MUNXHUFUNI – VILLA SAN MICHELE	CORUNDOLI - MONTECILFONE (CB)	SABATO 16/04/2022 ORE 16.00		
SO	U.S. SANT ANGELO – ROSETO	La Pescara - Castelpetroso (IS)	SABATO 16/04/2022 ORE 16.00		
V E R.	SAN GIOVANNI IN GALDO – PAUMAS	Nuovo Antistadio, C.da Selva Piana - Campobasso (CB)	DOMENICA 10/04/2022 ORE 16.00		
	SPORTING CLUB NUOTO – REAL PETTORANELLO	Nuovo Antistadio, C.da Selva Piana - Campobasso (CB)	MERCOLEDI' 30/03/2022 ORE 18.00		

Molise Cup di SECONDA Categoria – Seconda Fase Gare della 3 ^o Giornata del 2 ^o Turno - Incontri del 06/01/2022					
G	Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO		
A	CHAMINADE ASD – SAN GIORGIO	V. PINTO, Loc. S. ANTONIO - BUSSO (CB)	DA INDICARE		
Z Z.	POLISPORTIVA GUGLIONESI – U.S. FORNELLI	COMUNALE, VIA DANTE ALIGHIERI - GUGLIONESI (CB)	DA INDICARE		
R	ROSETO – VILLA SAN MICHELE	S. Rocco, Loc. Paduli - Roseto Valfortore (FG)	DA INDICARE		
0 \$ \$ 0	MORCONE CALCIO – MUNXHUFUNI	COMUNALE, C.DA PIANA MORCONE LOC. S.ERASMO - MORCONE (BN)	DA INDICARE		
	OLIMPIC ISERNIA S.AGAPITO – U.S. SANT ANGELO	COMUNALE, VIA PETRARA - FORNELLI (IS)	DA INDICARE		
V	REAL PETTORANELLO – BOYS MORCONE CAMPOLATTARO	Comunale, SANTA MARIA DEL MOLISE	DA INDICARE		
E R D E	PORTOCANNONE 1993 – PAUMAS	STADIO DEI PINI, VIA MADONNA GRANDE - PORTOCANNONE (CB)	DA INDICARE		
	SPORTING CLUB NUOTO – SAN GIOVANNI IN GALDO	Nuovo Antistadio, C.da Selva Piana - Campobasso (CB)	DA INDICARE		

Molise Cup di SECONDA Categoria – Seconda Fase Gare della 4 ^o Giornata del 2 ^o Turno - Incontri del 10/04/2022				
G	Incontro	DATA E ORARIO DI GIOCO		
	US FORNELLI – ATLETIK MIGNANO	COMUNALE, VIA PETRARA - FORNELLI (IS)	DA INDICARE	
A Z Z.	ROCCAVIVARA - CHAMINADE ASD	CUPELLO, VIA CUPELLO – ROCCAVIVARA (CB)	DA INDICARE	
۷.	Polisportiva Guglionesi – San Giorgio	Comunale, Via Dante Alighieri - Guglionesi (CB)	SABATO 09/04/2022 ORE 16.00	
R	Roseto – Munxhufuni	S. Rocco, Loc. Paduli - Roseto Valfortore (FG)	DOMENICA 10/04/2022 ORE 16.00	
o s s	U.S. SANT ANGELO - MORCONE CALCIO	Campo sportivo La Pescara – Castelpetroso (IS)	DOMENICA 10/04/2022 ORE 16.00	
0	VILLA SAN MICHELE - OLIMPIC ISERNIA S.AGAPITO	F.DI TELLA, VIA PER IL CIMITERO- VASTOGIRARDI (IS)	DOMENICA 10/04/2022 ORE 16.00	
٧	BOYS MORCONE CAMPOLATTARO - SPORTING CLUB NUOTO	La Guardiola, C.da Toppi – Campolattaro (BN)	SABATO 09/04/2022 ORE 16.00	
E R D E	PAUMAS - REAL PETTORANELLO	COMUNALE PIETRAVAIRANO (CE)	DA INDICARE	
	Portocannone 1993 – San Giovanni In Galdo	STADIO DEI PINI, VIA MADONNA GRANDE - PORTOCANNONE (CB)	DA INDICARE	

Molise Cup di SECONDA Categoria – Seconda Fase Gare della 5 ^o Giornata del 2 ^o Turno - Incontri del 16/04/2022					
G	Incontro	DATA E ORARIO DI GIOCO			
	SAN GIORGIO - ROCCAVIVARA	COMUNALE CHIEUTI (FG)	SABATO 16/04/2022 ORE 16.00		
A Z Z.	CHAMINADE ASD – U.S. FORNELLI	V. PINTO, Loc. S. ANTONIO - BUSSO (CB)	SABATO 16/04/2022 ORE 16.00		
۷.	ATLETIK MIGNANO - POLISPORTIVA GUGLIONESI	COMUNALE MIGNANO MONTELUNGO (CE)	SABATO 16/04/2022 ORE 16.00		
R	MORCONE CALCIO – VILLA SAN MICHELE	COMUNALE, C.DA PIANA MORCONE LOC. S.ERASMO - MORCONE (BN)	DA INDICARE		
S	MUNXHUFUNI - U.S. SANT ANGELO	CORUNDOLI – MONTECILFONE (CB)	DA INDICARE		
o	OLIMPIC ISERNIA S.AGAPITO – ROSETO	COMUNALE, VIA PETRARA - FORNELLI (IS)	DA INDICARE		
V	REAL PETTORANELLO – PORTOCANNONE 1993	Comunale, SANTA MARIA DEL MOLISE	DA INDICARE		
E R D E	SAN GIOVANNI IN GALDO – BOYS MORCONE CAMPOLATTARO	Nuovo Antistadio, C.da Selva Piana - Campobasso (CB)	SABATO 16/04/2022 ORE 16.00		
	SPORTING CLUB NUOTO – PAUMAS	Nuovo Antistadio, C.da Selva Piana - Campobasso (CB)	SABATO 16/04/2022 ORE 18 .00		

	MOLISE CUP UNDER 17 GARE DI RITORNO DEI QUARTI DI FINALE – INCONTRI DI GIOVEDI 06/01/2022						
Quarto Incontro Ris. And.			Luogo e Gio	rno di Gara			
Q1 (1A – 3B)	CITTÀ DI ISERNIA S.LEUCIO	ADRIATICA CAMPOMARINO	(3 – 0)	ANTISTADIO LANCELLOTTA, C.DA LE PIANE - ISERNIA (IS)	MERCOLEDI 02/03/2022 ORE 16.30		
Q2 (2A – 4B)	Polisportiva Kalena 1924	OLYMPIA AGNONESE	(0 – 0)	FAIDAZZO, C.DA FAIDAZZO - CASACALENDA (CB)	DA INDICARE		
Q3 (4A-2B)	AURORA ALTO CASERTANO	REAL GUGLIONESI	(3 – 2)	COMUNALE, VIA DANTE ALIGHIERI - GUGLIONESI	DA INDICARE		
Q4 (3A – 1B)	POLISPORTIVA AM JUVENES	U.S. VENAFRO	(2 – 3)	COMUNALE, C.DA PIANE - MIRABELLO SANNITICO (CB)	DA INDICARE		

MOLISE CUP UNDER 15 GARE DI RITORNO DEI QUARTI DI FINALE – INCONTRI DI DOMENICA 9/01/2022					
Quarto	Quarto Incontro		Ris. And.	Luogo e Giorno di Gara	
Q4 (4A – 1B)	Pro Calcio Junior	POLISPORTIVA AM JUVENES	(2 – 2)	ERBA SINTETICA, C/O PALASPORT - CASTEL DI SANGRO	GIOVEDI 03/03/2022 ORE 16.30

F. PROGRAMMA GARE DI SABATO 05 E DOMENICA 06 MARZO PP.VV.

Si ritiene opportuno riportare di seguito per intero il calendario delle gare di SABATO 05 e DOMENICA 06 MARZO 2022 e valide per:

- 6[^] giornata di ritorno del Campionato Regionale di ECCELLENZA;
- 6[^] giornata di ritorno del Campionato Regionale di PROMOZIONE;
- 3[^] giornata di ritorno del Campionato Regionale di PRIMA CATEGORIA;
- 1[^] giornata di ritorno del Campionato Regionale di SECONDA CATEGORIA;
- 4[^] giornata di ritorno del Campionato Regionale UNDER 17;
- 4[^] giornata di ritorno del Campionato Regionale UNDER 15;
- 4[^] giornata di ritorno del Campionato Regionale CALCIO A 5 Maschile;
- 2[^] giornata di andata del Campionato Regionale FEMMINILE di Calcio a 5;

recupero 4[^] giornata di andata del Campionato Regionale UNDER 17 di Calcio a 5; recupero 2^{e 3 giornata} di andata del Campionato Regionale UNDER 15 di Calcio a 5;

CAMPIONATO EC ECCELLENZA - GIRONE A GARE DEL 06/03/2022 - 06 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO					
Incontro	INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO				
BOJANO - ALTILIA SAMNIUM	A. COLALILLO, VIA OLIMPICO - BOJANO	DOMENICA 06/03/2022 ORE 15.00			
Castel Di Sangro Cep 1953 - Pietramontecorvino	ERBA SINTETICA C/O PALAZZETTO DELLO SPORT - CASTEL DI SANGRO	DOMENICA 06/03/2022 ORE 15.00			
CITTA DI ISERNIA S.LEUCIO - U.S. VENAFRO	M. LANCELLOTTA, CONTRADA LE PIANE - ISERNIA	DOMENICA 06/03/2022 ORE 15.00			
OLYMPIA AGNONESE A.S.D CLITERNINA	Civitelle, Viale Castelnuovo - Agnone	DOMENICA 06/03/2022 ORE 15.00			
Polisportiva Gambatesa - Calcio Termoli 1920	G. VENDITTI, VIA DEL LAVATOIO - GAMBATESA	DOMENICA 06/03/2022 ORE 15.00			
Sesto Campano Calcio - Aurora Ururi 1924	Comunale, Via Ponte Nuovo - Sesto Campano	SABATO 05/03/2022 ORE 15.00			
U.S. CAMPOBASSO 1919 - REAL GUGLIONESI	Nuovo Antistadio Selva Piana, C.Da Selva Piana - Campobasso	SABATO 05/03/2022 ORE 15.00			
VOLTURNIA CALCIO - POL. CAMPODIPIETRA	COMUNALE MARIO DI IANNI, RIONE S. MARTINO SNC - CERRO AL VOLTURNO	DOMENICA 06/03/2022 ORE 15.00			

CAMPIONATO PR PROMOZIONE - GIRONE A GARE DEL 06/03/2022 - 06 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO						
Incontro	INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO					
ATLETICO TORREMAGGIORE - BARANELLO	San Sabino, Via G. Di Vittorio - Torremaggiore	DOMENICA 06/03/2022 ORE 15.00				
CALCIO VIRTUS GIOIESE - DONKEYS AGNONE	ITALO PASTORE, VIA CLUVIA - CASTELLO DEL MATESE	SABATO 05/03/2022 ORE 15.00				
CAMPOMARINO - ATLETICO SAN PIETRO IN V.	M. Fiorilli, Corso Matteotti - Ururi	SABATO 05/03/2022 ORE 15.00				
Polis Petacciato - Trivento	Marchesi Battiloro, Via Adriatico - PETACCIATO	DOMENICA 06/03/2022 ORE 15.00				
Polisportiva Am Juvenes - Maronea Calcio	Antistadio Acli Selva Piana, C.Da Selva Piana - Campobasso	SABATO 05/03/2022 ORE 15.00				
RIPALIMOSANI 1963 - GUARDIALFIERA	M. VITANTONIO, PARCO MORGIONE - RIPALIMOSANI	SABATO 05/03/2022 ORE 15.00				
TERMOLI 2016 - AESERNIA FRATERNA	G. CANNARSA, VIALE DELLO STADIO - TERMOLI	SABATO 05/03/2022 ORE 15.00				
Turris - Spinete	COMUNALE - S. GIULIANO DI PUGLIA	DOMENICA 06/03/2022 ORE 15.00				

Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
Ala Fidelis - Cerc E	CAMPO COMUNALE, C.DA SILVERINA - ALFEDENA	DOMENICA 06/03/2022 ORE 15.00
BOYS VAIRANO - BOYS CAMPOBASSO	A. Cantelmo, Viale Volturno - Vairano Patenora	DOMENICA 06/03/2022 ORE 15.00
CARPINONE CALCIO - FORULUM	COMUNALE, VIA NINO BIXIO - PESCOLANCIANO	DOMENICA 06/03/2022 ORE 15.00
GIOVENTU MACCHIAGODENESE - AUDAX PIETRAMELARA	CAPORIO, FRAZ. CAPORIO - MACCHIAGODENA	DOMENICA 06/03/2022 ORE 15.00
Pozzilli 1967 - Campobasso Calcio	OLIVETONE, STRADA VICINALE OLIVETONE - POZZILLI	SABATO 05/03/2022 ORE 15.00
REAL PRATA - CASTELLO DEL MATESE	COMUNALE, VIA S. SEBASTIANO - PRATA SANNITA	DOMENICA 06/03/2022 ORE 15.00
RIPOSA: MONTENERO		

CAMPIONATO 1C PRIMA CATEGORIA - GIRONE B GARE DEL 06/03/2022 - 03 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO				
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORAR				
Angioina Colletorto - Real Gildone	N. ROMANO, VIA INSORTI D'UNGHERIA - COLLETORTO	DOMENICA 06/03/2022 ORE 15.00		
AUDAX TORO - FIAMMA LARINO	L. MONTINI, VIA FONTANA - CAMPODIPIETRA	SABATO 05/03/2022 ORE 15.00		
BICCARI - MACCHIA VALFORTORE	DE PALMA, VIA CALCARE - BICCARI	DOMENICA 06/03/2022 ORE 15.00		
Calcio Montenero - Casali Dauni	V. De Santis, Contrada Valle Campanile - Montenero Di Bisaccia	DOMENICA 06/03/2022 ORE 15.00		
Castelmauro Calcio 1986 - S.Angelo Limosano	S. LORENZO, C.DA FONTICELLA - CASTELMAURO	DOMENICA 06/03/2022 ORE 15.00		
LOKOMOTIV RICCIA - POLISPORTIVA FORTORE	G. Poce, Largo Casale - Riccia	DOMENICA 06/03/2022 ORE 15.00		
Polisportiva Kalena 1924 - Matrice	FAIDAZZO, C.DA FAIDAZZO - CASACALENDA	DOMENICA 06/03/2022 ORE 15.00		
RIPOSA: Real San Martino Calcio				

Campionato 2C Seconda Categoria - Girone A Gare del 06/03/2022 - 01 giornata del girone di ritorno				
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO		
Atletik Mignano - Pescolanciano	Comunale - Mignano Montelungo	DOMENICA 06/03/2022 ORE 15.00		
MONTERODUNI - OLIMPIC ISERNIA S.AGAPITO	A. BELTRANTE, VIA CELESTINO V - MACCHIA D'ISERNIA	DOMENICA 06/03/2022 ORE 15.00		
REAL PETTORANELLO - CAROVILLI	MACCHIE - S. MARIA DEL MOLISE	DOMENICA 06/03/2022 ORE 15.00		
Rufrae Presenzano - Paumas	MARCHESE DEL PRETE – VENAFRO	Domenica 06/03/2022 ore 15.00		
U.S. Fornelli - Longano Calcio	COMUNALE, VIA PETRARA - FORNELLI	DOMENICA 06/03/2022 ORE 15.00		
VIS CASTELPETROSO - VILLA SAN MICHELE	La Pescara - Castelpetroso	DOMENICA 06/03/2022 ORE 15.00		

CAMPIONATO 2C SECONDA CATEGORIA - GIRONE B GARE DEL 06/03/2022 - 01 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
Boys Morcone Campolattaro - U.S. Sant Angelo	La Guardiola, Contrada Toppi - Campolattaro	SABATO 05/03/2022 ORE 15.00
CHAMINADE A.S.D SANTELIANA	V. PINTO, LOC. S. ANTONIO - BUSSO	DOMENICA 06/03/2022 ORE 15.00
HERMES TORO - MORCONE CALCIO	Colle Delle Croci - S. Giovanni In Galdo	SABATO 05/03/2022 ORE 15.00
MIRABELLO CALCIO - FOSSALTESE	COMUNALE, C.DA PIANE - MIRABELLO SANNITICO	DOMENICA 06/03/2022 ORE 15.30
SALCITO - ORATINO A.S.D.	SELVOTTA, C.DA SELVOTTA - SALCITO	DOMENICA 06/03/2022 ORE 15.00
Tufara - Roseto	S. GIOVANNI EREMITA - TUFARA	DOMENICA 06/03/2022 ORE 15.00

CAMPIONATO 2C SECONDA CATEGORIA - GIRONE C GARE DEL 06/03/2022 - 01 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOC
FIAMMA FOLGORE - POLISPORTIVA GUGLIONESI	Nuovo Antistadio Selva Piana, C.Da Selva Piana - Campobasso	SABATO 05/03/2022 ORE 18.00
FRENTANIA - ROCCAVIVARA	COMUNALE, VIALE CAMPO SPORTIVO - SERRACAPRIOLA	DOMENICA 06/03/2022 ORE 15.00
PORTOCANNONE 1993 - S.GIOVANNI IN GALDO	STADIO DEI PINI, VIA MADONNA GRANDE - PORTOCANNONE	DOMENICA 06/03/2022 ORE 15.00
RIPABOTTONI F.C DIFESA GRANDE PORTICONE	Pantano, Via E. Lalli - Bonefro	SABATO 05/03/202
SAN GIORGIO - SPORTING CLUB NUOTO	COMUNALE - CHIEUTI	SABATO 05/03/2022 ORE 16.00
RIPOSA: MUNXHUFUNI		

Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
Aurora Alto Casertano - Football	SAN PASQUALE, VIA SAN PASQUALE -	DOMENICA 06/03/2022
Club Matese	PIETRAMELARA	ORE 09.30
DLYMPIA AGNONESE A.S.D CASTEL DI	CIVITELLE, VIALE CASTELNUOVO -	DOMENICA 06/03/2022
SANGRO CEP 1953	AGNONE	ORE 10.00
U.S. VENAFRO - AESERNIA FRATERNA	MARCHESE DEL PRETE, VIA PEDEMONTANA - VENAFRO	SABATO 05/03/202 ORE 18.0
VIRTUS BOJANO 2011 - CITTA DI ISERNIA	C.S. VARAZI, VIA MONTEVERDE -	DOMENICA 06/03/2022
S.LEUCIO	BOJANO	ORE 10.30

Campionato Ar Under 17 Regionali Maschili - Girone B Gare del 06/03/2022 - 04 giornata del girone di ritorno		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
CHAMINADE A.S.D SPORTING PETACCIATO	M. VITANTONIO, PARCO MORGIONE - RIPALIMOSANI	DOMENICA 06/03/2022 ORE 10.30
POLISPORTIVA KALENA 1924 - S.S. PIETRO	FAIDAZZO, C.DA FAIDAZZO -	SABATO 05/03/2022
E PAOLO	CASACALENDA	ORE 16.00
REAL GUGLIONESI - POLISPORTIVA AM	COMUNALE, VIA DANTE ALIGHIERI -	SABATO 05/03/2022
JUVENES	GUGLIONESI	ORE 15.00
SANNITI CALCIO CAMPOBASSO - ADRIATICA	Nuovo Antistadio Selva Piana, C.Da	DOMENICA 06/03/2022
CAMPOMARINO	Selva Piana - Campobasso	ORE 10.30

GARA A PORTE CHIUSE

Campionato Gr Under 15 Regionali Maschili - Girone A Gare del 06/03/2022 - 04 giornata del girone di ritorno		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
Aesernia Fraterna - Aurora Alto	Antistadio Lancellotta, C.Da Le	DOMENICA 06/03/2022
Casertano	Piane - Isernia	ORE 10.30
CITTA DI ISERNIA S.LEUCIO - OLYMPIA	ANTISTADIO LANCELLOTTA, C.DA LE	SABATO 05/03/2022
AGNONESE A.S.D.	PIANE - ISERNIA	ORE 15.00
FOOTBALL VENAFRO - FOOTBALL CLUB	MARCHESE DEL PRETE, VIA	DOMENICA 06/03/2022
MATESE	PEDEMONTANA - VENAFRO	ORE 10.30
PRO CALCIO JUNIOR - SESTO CAMPANO	ERBA SINTETICA - C/O PALAZZETTO	DOMENICA 06/03/2022
CALCIO	DELLO SPORT - CASTEL DI SANGRO	ORE 10.30

GARE DEL 06/03/2022 - 04 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
ACCADEMIA VIRTUS RICCIA - DIFESA GRANDE PORTICONE	G. Poce, Largo Casale - Riccia	SABATO 05/03/202. ORE 16.0
S.S. PIETRO E PAOLO - SANNITI CALCIO CAMPOBASSO	S. PIETRO APOSTOLO - TERMOLI	SABATO 05/03/202. ORE 15.0
Virtus Bojano 2011 - Polisportiva Kalena 1924	C.S. Varazi, Via Monteverde - Bojano	SABATO 05/03/202 ORE 15.0

CAMPIONATO 5R REGIONALE CALCIO A CINQUE - GIRONE A GARE DEL 05/03/2022 - 04 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO		
DATA E ORARIO DI GIOC	Incontro	
SABATO 05/03/2022 ORE 15.30	ESERNIA FRATERNA - POLISPORTIVA OJANO A.D.	
SABATO 05/03/2022 ORE 16.00	utsal Colli A Volturno - occaravindola Calcio A 5	
SABATO 05/03/2022 ORE 15.30	IIRANDA F.C VENAFRO F.C.	
SABATO 05/03/2022 ORE 16.00	ESTESE CALCIO A 5 - CARACENO	
	ESTESE CALCIO A 5 - CARACENO IPOSA: CASTEL DEL GIUDICE	

CAMPIONATO 5R REGIONALE CALCIO A CINQUE - GIRONE B GARE DEL 05/03/2022 - 04 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
Arcadia Termoli Calcio A5 - Frenter Larino	"S. PERTINI", VIA SANDRO PERTINI - TERMOLI	Domenica 06/03/2022 ore 16.00
FUTSAL SAN SEVERO - SAN MARTINO CALCIO 511	CAMPO CALCIO A 5, C.DA DIFESA GRANDE - TERMOLI	DOMENICA 06/03/2022 ORE 16.00
Iuvenes Termoli - Monacilioni	CAMPO CALCIO A 5, C.DA DIFESA GRANDE - TERMOLI	SABATO 05/03/2022 ORE 16.00
Kemarin - Portocannone 1993	POLIVALENTE PAIOTTI, VIA C.A. DALLA CHIESA - CAMPOMARINO	SABATO 05/03/2022 ORE 16.00
RIPOSA: SPORTING CAMPOBASSO	1	1

CAMPIONATO X5 FEMMINILE REGIONALE CALCIO A CINQUE - GIRONE A GARE DEL 06/03/2022 – 02 GIORNATA DEL GIRONE DI ANDATA		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
AESERNIA FRATERNA – VENAFRO F.C.	PAL. SPORT "FRARACCIO", VIA GIOVANNI XXIII - ISERNIA	DOMENICA 06/03/2022 ORE 15.00
MIRANDA F.C. – ARCADIA TERMOLI CALCIO A 5	PALAZZETTO DELLO SPORT, VIA GIOVANNI XXIII - MIRANDA (IS)	VENERDÌ 04/03/2022 ORE 20.00

CAMPIONATO R5 UNDER 17 C5 REGIONALI MASCHILI - GIRONE A GARE DEL 20/02/2022 - 04 GIORNATA DEL GIRONE DI ANDATA		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
FRENTER LARINO - CHAMINADE A.S.D.	PALESTRA S. CHIARA - LARINO	LUNEDI 07/03/2022 ORE 19.00

CAMPIONATO 5S UNDER 15 C5 REGIONALI MASCHILI - GIRONE A GARE DEL 06/02/2022 - 02 GIORNATA DEL GIRONE DI ANDATA		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
Morgia Pietracatella - Festina Lente Usconium	ALESSANDRO CONTE, CORSO CESARE BATTISTI - PIETRACATELLA	DOMENICA 06/03/2022 ORE 16.00

Campionato 5S Under 15 C5 Regionali Maschili - Girone A Gare del 13/02/2022 - 03 giornata del girone di andata		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
Maronea Calcio - San Martino Calcio 511	PALESTRA COMUNALE - MAFALDA	LUNEDÌ 07/03/2022 ORE 16.00

G. PROGRAMMA GARE DI SABATO 12 E DOMENICA 13 MARZO PP.VV.

Si ritiene opportuno riportare di seguito per intero il calendario delle gare di SABATO 12 e DOMENICA 13 MARZO 2022 e valide per:

```
7<sup>^</sup> giornata di ritorno del Campionato Regionale di ECCELLENZA;
7<sup>^</sup> giornata di ritorno del Campionato Regionale di PROMOZIONE;
4<sup>^</sup> giornata di ritorno del Campionato Regionale di PRIMA CATEGORIA;
2<sup>^</sup> giornata di ritorno del Campionato Regionale di SECONDA CATEGORIA;
4<sup>^</sup> giornata di ritorno del Campionato Regionale UNDER 17 (girone "A");
Gare di Recupero Campionato Regionale UNDER 17 (girone "B");
Gare di Recupero Campionato Regionale UNDER 15 (gironi "A e B");
5<sup>^</sup> giornata di ritorno del Campionato Regionale CALCIO A 5;
3<sup>^</sup> giornata di ritorno del Campionato Regionale FEMMINILE di Calcio a 5;
1<sup>^</sup> giornata di ritorno del Campionato Regionale UNDER 17 di Calcio a 5;
1^ giornata di ritorno del Campionato Regionale UNDER 15 di Calcio a 5;
```

Campionato Ec Eccellenza - Girone A Gare del 13/03/2022 - 07 giornata del girone di ritorno		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco
ALTILIA SAMNIUM - OLYMPIA AGNONESE A.S.D.	COMUNALE - PIETRAVAIRANO	DOMENICA 13/03/2022 ORE 15.00
Aurora Ururi 1924 - Castel Di Sangro Cep 1953	M. Fiorilli, Corso Matteotti - Ururi	DOMENICA 13/03/2022 ORE 15.00
CALCIO TERMOLI 1920 - VOLTURNIA CALCIO	G. CANNARSA, VIALE DELLO STADIO - TERMOLI	DOMENICA 13/03/2022 ORE 15.00
CITTA DI ISERNIA S.LEUCIO - POLISPORTIVA GAMBATESA	M. Lancellotta, Contrada Le Piane - Isernia	DOMENICA 13/03/2022 ORE 15.00
PIETRAMONTECORVINO - BOJANO	COMUNALE - PIETRAMONTECORVINO	DOMENICA 13/03/2022 ORE 15.00
Pol. Campodipietra - U.S. Campobasso 1919	L. MONTINI, VIA FONTANA - CAMPODIPIETRA	SABATO 12/03/2022 ORE 15.00
REAL GUGLIONESI - SESTO CAMPANO CALCIO	COMUNALE, VIA DANTE ALIGHIERI - GUGLIONESI	DOMENICA 13/03/2022 ORE 15.00
U.S. VENAFRO - CLITERNINA	MARCHESE DEL PRETE, VIA PEDEMONTANA - VENAFRO	SABATO 12/03/2022 ORE 15.00

CAMPIONATO PR PROMOZIONE - GIRONE A GARE DEL 13/03/2022 - 07 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco
ATLETICO SAN PIETRO IN V AESERNIA FRATERNA	COMUNALE, VIA S. ALLENDE - S. PIETRO IN VALLE	DOMENICA 13/03/2022 ORE 15.00
BARANELLO - RIPALIMOSANI 1963	COMUNALE - BARANELLO	SABATO 12/03/2022 ORE 17.00
CAMPOMARINO - CALCIO VIRTUS GIOIESE	S. CRISTINA, VIALE MARCONI - CAMPOMARINO	SABATO 12/03/2022 ORE 15.00
Donkeys Agnone - Turris	CIVITELLE, VIALE CASTELNUOVO - AGNONE	SABATO 12/03/2022 ORE 15.00
GUARDIALFIERA - TERMOLI 2016	COMUNALE, C.DA AIA DELLA SERRA - GUARDIALFIERA	SABATO 12/03/2022 ORE 15.00
Maronea Calcio - Polis Petacciato	COMUNALE, VIA ORTO LA CORTE - MONTEFALCONE NEL SANNIO	DOMENICA 13/03/2022 ORE 15.00
SPINETE - POLISPORTIVA AM JUVENES	COMUNALE, FRAZIONE PIANA - SPINETE	DOMENICA 13/03/2022 ORE 15.00
TRIVENTO - ATLETICO TORREMAGGIORE	Comunale, C.Da Acqua Santianni - Trivento	SABATO 12/03/2022 ORE 15.00

Campionato 1C Prima Categoria - Girone A Gare del 13/03/2022 - 04 giornata del girone di ritorno		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
AUDAX PIETRAMELARA - MONTENERO	SAN PASQUALE, VIA SAN PASQUALE - PIETRAMELARA	DOMENICA 13/03/2022 ORE 18.00
Boys Campobasso - Real Prata	ANTISTADIO ACLI SELVA PIANA, C.DA SELVA PIANA - CAMPOBASSO	SABATO 12/03/2022 ORE 15.00
CAMPOBASSO CALCIO - BOYS VAIRANO	Nuovo Antistadio Selva Piana, C.Da Selva Piana - Campobasso	SABATO 12/03/2022 ORE 15.00
CERC E - CARPINONE CALCIO	A. Ballarin, Viale Margherita - Cercemaggiore	DOMENICA 13/03/2022 ORE 15.00
FORULUM - GIOVENTU MACCHIAGODENESE	GIOVANNI PAOLO II, VIA M. MILANO - LOC. ARNETARA - FORLI DEL SANNIO	DOMENICA 13/03/2022 ORE 15.00
Pol Roccaravindola 1973 - Ala Fidelis	M. Castaldi, Loc. Chiusa - Roccaravindola	SABATO 12/03/2022 ORE 15.00
RIPOSA: CASTELLO DEL MATESE		
RIPOSA:: Pozzilli 1967		

Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
Casali Dauni - Castelmauro Calcio	KATUNDI STADIUM, VIA GRECI -	DOMENICA 13/03/2022
1986	CASALVECCHIO DI PUGLIA	ORE 15.00
FIAMMA LARINO - CALCIO MONTENERO	A. IANIRI, VIA MARESCIALLO DIAZ- ROTELLO	DOMENICA 13/03/2022 ORE 15.00
Macchia Valfortore - Polisportiva	"N. JOSE CORDONE", PIANA SAN	DOMENICA 13/03/2022
Kalena 1924	MATTEO - MACCHIA VALFORTORE	ORE 15.30
Matrice - Audax Toro	ANTISTADIO ACLI SELVA PIANA, C.DA SELVA PIANA - CAMPOBASSO	DOMENICA 13/03/2022 ORE 15.00
Polisportiva Fortore - Biccari	COMUNALE - S. BARTOLOMEO IN GALDO	DOMENICA 13/03/2022 ORE 15.00
REAL SAN MARTINO CALCIO - LOKOMOTIV	VECCHIO CAMPO COMUNALE - S.	SABATO 12/03/2022
RICCIA	MARTINO IN PENSILIS	ORE 15.00
S.Angelo Limosano - Angioina	M. PULLA, VIA VIGNA DEL SIGNORE -	SABATO 12/03/2022
Colletorto	LIMOSANO	ORE 15.0

CAMPIONATO 2C SECONDA CATEGORIA - GIRONE A GARE DEL 13/03/2022 - 02 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
Carovilli - Monteroduni	COMUNALE - CAROVILLI	DOMENICA 13/03/2022 ORE 15.00
Longano Calcio - Rufrae Presenzano	COMUNALE - LONGANO	DOMENICA 13/03/2022 ORE 15.00
OLIMPIC ISERNIA S.AGAPITO - ATLETIK MIGNANO	COMUNALE, VIA PETRARA - FORNELLI	DOMENICA 13/03/2022 ORE 15.00
PAUMAS - VIS CASTELPETROSO	COMUNALE - PIETRAVAIRANO	DOMENICA 13/03/2022 ORE 15.00
PESCOLANCIANO - U.S. FORNELLI	Comunale, Via Nino Bixio - Pescolanciano	DOMENICA 13/03/2022 ORE 15.00
VILLA SAN MICHELE - REAL PETTORANELLO	F. DI TELLA, VIA PER IL CIMITERO - VASTOGIRARDI	DOMENICA 13/03/2022 ORE 15.00

CAMPIONATO 2C SECONDA CATEGORIA - GIRONE B GARE DEL 13/03/2022 - 02 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO			
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO	
Fossaltese - Salcito	Comunale, C.Da Lisciaro - Fossalto	DOMENICA 13/03/2022 ORE 15.00	
MORCONE CALCIO - TUFARA	COMUNALE, C.DA PIANA MORCONE LOC. S.ERAS - MORCONE	SABATO 12/03/2022 ORE 15.00	
ORATINO A.S.D HERMES TORO	Comunale, C.Da Casalicchio - Oratino	SABATO 12/03/2022 ORE 15.00	
Roseto - Boys Morcone Campolattaro	S. Rocco, Loc. Paduli - Roseto Valfortore	DOMENICA 13/03/2022 ORE 15.00	
Santeliana - Mirabello Calcio	"N. Jose Cordone", Piana San Matteo - Macchia Valfortore	SABATO 12/03/2022 ORE 15.00	
U.S. SANT ANGELO - CHAMINADE A.S.D.	La Pescara - Castelpetroso	DOMENICA 13/03/2022 ORE 15.00	

Campionato 2C Seconda Categoria - Girone C Gare del 13/03/2022 - 02 giornata del girone di ritorno		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
DIFESA GRANDE PORTICONE - PORTOCANNONE 1993	S. Maria Degli Angeli - Termoli	DOMENICA 13/03/2022 ORE 15.00
POLISPORTIVA GUGLIONESI - SAN GIORGIO	COMUNALE, VIA DANTE ALIGHIERI - GUGLIONESI	SABATO 12/03/2022 ORE 15.00
Roccavivara - Munxhufuni	CUPELLO, VIA CUPELLO - ROCCAVIVARA	DOMENICA 13/03/2022 ORE 15.00
S.GIOVANNI IN GALDO - FIAMMA FOLGORE	Nuovo Antistadio Selva Piana, C.Da Selva Piana - Campobasso	DOMENICA 13/03/2022 ORE 15.00
SPORTING CLUB NUOTO - FRENTANIA	Nuovo Antistadio Selva Piana, C.Da Selva Piana - Campobasso	SABATO 12/03/2022 ORE 18.00
RIPOSA: RIPABOTTONI FC		

Campionato Ar Under 17 Regionali Maschili - Girone A Gare del 06/03/2022 - 04 giornata del girone di ritorno		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
AURORA ALTO CASERTANO - U.S.	SAN PASQUALE, VIA SAN PASQUALE -	DOMENICA 13/03/2022
VENAFRO	PIETRAMELARA	ORE 09.30
CITTA DI ISERNIA S.LEUCIO - OLYMPIA	Comunale Mario Di Ianni, Rione S.	SABATO 12/03/2022
AGNONESE A.S.D.	Martino Snc - Cerro Al Volturno	ORE 16.00
FOOTBALL CLUB MATESE - CASTEL DI	P. FERRANTE, VIA CAMPO SEPICCIANO -	SABATO 12/03/2022
SANGRO CEP 1953	PIEDIMONTE MATESE	ORE 15.00
OLIMPIC ISERNIA S.AGAPITO - VIRTUS	ANTISTADIO LANCELLOTTA, C.DA LE	SABATO 12/03/2022
BOJANO 2011	PIANE - ISERNIA	ORE 15.00

Campionato Ar Under 17 Regionali Maschili - Girone B Gare del 27/02/2022 - 03 giornata del girone di Ritorno		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
Adriatica Campomarino - Chaminade A.S.D.	S. CRISTINA, VIALE MARCONI - CAMPOMARINO	SABATO 12/03/2022 ORE 15.30
Sporting Petacciato - Polisportiva Kalena 1924	Marchesi Battiloro, Via Adriatico - Petacciato	SABATO 12/03/2022 ORE 15.00

	Under 15 Regionali Maschili - Girone <i>A</i> 2022 - 01 giornata del girone di ritorno	
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
FOOTBALL VENAFRO - CITTA DI ISERNIA S.LEUCIO	Marchese Del Prete, Via Pedemontana - Venafro	DOMENICA 13/03/2022 ORE 10.30

Campionato Gr Under 15 Regionali Maschili - Girone A Gare del 27/02/2022 - 03 giornata del girone di Ritorno		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
FOOTBALL CLUB MATESE - AESERNIA FRATERNA	Italo Pastore, Via Cluvia – CASTELLO DEL MATESE	DOMENICA 13/03/2022 ORE 09.30
OLYMPIA AGNONESE A.S.D PRO CALCIO JUNIOR	Civitelle, Viale Castelnuovo - Agnone	SABATO 12/03/2022 ORE 15.15

Campionato Gr Under 15 Regionali Maschili - Girone B Gare del 27/02/2022 - 03 giornata del girone di Ritorno		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
Polisportiva Kalena 1924 - S.S.	FAIDAZZO, C.DA FAIDAZZO -	SABATO 12/03/2022
Pietro E Paolo	CASACALENDA	ORE 16.00
SANNITI CALCIO CAMPOBASSO -	Nuovo Antistadio Selva Piana, C.Da	DOMENICA 13/03/2022
ACCADEMIA VIRTUS RICCIA	Selva Piana - Campobasso	ORE 10.30

Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOC
CARACENO - MIRANDA F.C.	C.S. TORONTO, L.GO TORONTO - PIETRABBONDANTE	SABATO 12/03/2022 ORE 15.30
CASTEL DEL GIUDICE - AESERNIA FRATERNA	TENDOSTRUTTURA, VIA ROMA - CASTEL DEL GIUDICE	SABATO 12/03/2022 ORE 17.00
POLISPORTIVA BOJANO A.D FUTSAL COLLI A VOLTURNO	PALAZZETTO DELLO SPORT, VIA MONTEVERDE - BOJANO	SABATO 12/03/2022 ORE 16.00
ROCCARAVINDOLA CALCIO A 5 - SESTESE CALCIO A 5	Don V. D'Agostino - Roccaravindola	SABATO 12/03/2022 ORE 16.00

Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
Kemarin - Futsal San Severo	POLIVALENTE PAIOTTI, VIA C.A. DALLA CHIESA - CAMPOMARINO	SABATO 12/03/2022 ORE 16.00
MONACILIONI - SPORTING CAMPOBASSO	NICOLINO MEZZACAPPA, VIA MAZZINI - MONACILIONI	SABATO 12/03/2022 ORE 16.00
PORTOCANNONE 1993 - FRENTER LARINO	CAMPO CALCIO A 5, C.DA DIFESA GRANDE - TERMOLI	SABATO 12/03/2022 ORE 18.00
SAN MARTINO CALCIO 511 - IUVENES TERMOLI	C.S. COMUNALE - S. MARTINO IN PENSILIS	DOMENICA 13/03/2022 ORE 16.00

Campionato X5 Femminile Regionale Calcio A Cinque - Girone A Gare del 13/03/2022 – 03 giornata del girone di andata				
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO				
Arcadia Termoli Calcio A5 – Aesernia Fraterna	S. PERTINI, VIA SANDRO PERTINI - TERMOLI (CB)	DOMENICA 13/03/2022 ORE 16.00		
VENAFRO F.C. – CHAMINADE ASD	PALAZZETTO DELLO SPORT, VIA PEDEMONTANA - VENAFRO (IS)	DOMENICA 13/03/2022 DOMENICA ORE 11.00		
RIPOSA: MIRANDA F.C.				

Campionato R5 Under 17 C5 Regionali Maschili - Girone A Gare del 13/03/2022 - 01 giornata del girone di ritorno				
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO				
CHAMINADE A.S.D SAN MARTINO CALCIO 511	PALESTRA "LUIGI STURZO", VIA DON LUIGI STURZO - CAMPOBASSO	Martedì 15/03/2022 ORE 15.00		
FRENTER LARINO - CLN CUS MOLISE	PALESTRA S. CHIARA - LARINO	Domenica 13/03/2022 ore 10.30		
Polisportiva Kalena 1924 - Morcone Calcio	PANTANO – VIA LALLI - BONEFRO	LUNEDÌ 14/03/2022 ORE 17.00		

CAMPIONATO 5S UNDER 17 C5 REGIONALI MASCHILI - GIRONE A GARE DEL 13/03/2022 - 01 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO					
Incontro	INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO				
MARONEA CALCIO - FESTINA LENTE USCONIUM	PALESTRA COMUNALE - MAFALDA	Lunedì 14/03/2022 ore 16.00			
Morgia Pietracatella - Chaminade A.S.D.	ALESSANDRO CONTE, CORSO CESARE BATTISTI - PIETRACATELLA	DOMENICA 13/03/2022 ORE 16.00			
SAN MARTINO CALCIO 511 - OLIMPIC ISERNIA S.AGAPITO	C.S. COMUNALE - S. MARTINO IN PENSILIS	VENERDÌ 11/03/2022 ORE 16.00			

5.4. RISULTATI

A. RISULTATI DELLE GARE DEL 23 e 24 FEBBRAIO 2022

Si riportano di seguito i risultati delle gare in calendario MERCOLEDÌ 23 e GIOVEDÌ 24 Febbraio 2022 e valide per:

Finale Regionale COPPA ITALIA DILETTANTI;
finale regionale della COPPA ITALIA di Calcio a 5 Femminile;
5^ giornata di ritorno del Campionato Regionale di ECCELLENZA;
5^ giornata di ritorno del Campionato Regionale di PROMOZIONE;
2^ giornata di ritorno del Campionato Regionale di PRIMA CATEGORIA;
Recupero 6^ giornata di andata del Campionato Reg. di SECONDA CATEGORIA (Gir. "A");
Recuperi 8^ giornata di andata del Camp. Reg. di SECONDA CATEGORIA Gir. A, B e C);
3^ giornata di ritorno del Campionato Regionale UNDER 17;
3^ giornata di ritorno del Campionato Regionale UNDER 15;
3^ giornata di ritorno del Campionato Regionale CALCIO A 5;
5^ giornata di andata del Campionato Regionale UNDER 17 di Calcio a 5;
5^ giornata di ritorno del Campionato Regionale UNDER 15 di Calcio a 5;
recuperi 2^ giornata della 2^ fase dei quarti di finale della MOLISE CUP 2^ Categoria;
recupero 3^ giornata della 2^ fase dei quarti di finale della MOLISE CUP 2^ Categoria;

ECCELLENZA

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 27/02/2022

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 5 Giornata - R			
Altilia Samnium	- Castel Di Sangro Cep 1953	0 - 8	
Aurora Ururi 1924	- U.S. Campobasso 1919	2 - 0	
Calcio Termoli 1920	- Città di Isernia San Leucio		W
Cliternina	- Bojano	1 - 0	
Pietramontecorvino	- Sesto Campano Calcio	1 - 3	
(1) Pol. Campodipietra	- Polisportiva Gambatesa	3 - 2	
Real Guglionesi	- Volturnia Calcio	2 - 0	
(1) U.S. Venafro	- Olympia Agnonese A.S.D.	0 - 2	

^{(1) -} Disputata II 26/02/2022

PROMOZIONE

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/02/2022

GIRONE A - 5 Giornata - R			
(1) Aesernia Fraterna	- Ripalimosani 1963	0 - 5	
Atletico San Pietro In V.	- Termoli 2016		W
Baranello	- Polis Petacciato		W
Donkeys Agnone	- Campomarino		W
Guardialfiera	- Atletico Torremaggiore	1 - 1	
Maronea Calcio	- Turris		W
Spinete	- Calcio Virtus Gioiese		W
Trivento	- Polisportiva Am Juvenes	1 - 0	

^{(1) -} Disputata II 27/02/2022

PRIMA CATEGORIA

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 27/02/2022

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE	A - 2 Giornata - R		
Audax Pietramelara	- Carpinone Calcio	2 - 0	
Boys Campobasso	- Pozzilli 1967	-	W
Campobasso Calcio	- Montenero	-	W
Castello Del Matese	- Boys Vairano	1 - 1	
Forulum	- Cerc E	-	W
(1) Pol Roccaravindola 1973	- Real Prata	2 - 1	
(1) Quercus Maior Cerce	- Ala Fidelis	-	W

GIRONE B - 2 Giornata - R			
Calcio Montenero	- Castelmauro Calcio 1986	3 - 1	
Casali Dauni	- Audax Toro	2 - 4	
Fiamma Larino	- Polisportiva Kalena 1924	0 - 0	
Macchia Valfortore	- Lokomotiv Riccia	-	W
Matrice	- Biccari	-	W
Real Gildone	- S.Angelo Limosano	-	W
(1) Real San Martino Calcio	- Angioina Colletorto	2 - 1	

SECONDA CATEGORIA

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 27/02/2022

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 6 Giornata - A				
Vis Castelpetroso	- Pescolanciano		-	W

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 27/02/2022

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

	GIRONE A - 8 Giornata - A	
Paumas	- Real Pettoranello	3 - 0

GIRO	NE B - 8 Giornata - A		
Fossaltese	- U.S. Sant Angelo	-	W
(1) Hermes Toro	- Chaminade A.S.D.	-	W
(1) Oratino A.S.D.	- Roseto	-	W
Salcito	- Mirabello Calcio	-	W
(4) 51 4 4 11 00 100 10			

^{(1) -} Disputata II 26/02/2022

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 27/02/2022

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE C - 10 Giornata - A			
Roccavivara	- Polisportiva Guglionesi	-	W

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 27/02/2022

GIROI	NE A - 11 Giornata – A		
Villa San Michele	- Carovilli	-	W

^{(1) -} Disputata II 26/02/2022

^{(1) -} Disputata II 26/02/2022

REGIONALE CALCIO A CINQUE

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/02/2022

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 3 Giornata - R			
Caraceno	- Futsal Colli A Volturno	3 - 5	
Polisportiva Bojano A.D.	- Castel Del Giudice	7 - 3	
Roccaravindola Calcio A 5	- Aesernia Fraterna	16 - 3	
Venafro F.C.	- Sestese Calcio A 5	7 - 2	

GIRONE B - 3 Giornata - R			
Frenter Larino	- Sporting Campobasso	-	W
Monacilioni	- Futsal San Severo	0 - 4	
Portocannone 1993	- Arcadia Termoli Calcio A5	2 - 10	
(1) San Martino Calcio 511	- Kemarin	12 - 3	

^{(1) -} Disputata II 27/02/2022

UNDER 17 REGIONALI MASCHILI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 24/02/2022

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 9 Giornata - A			
Football Club Matese	- Olimpic Isernia S.Agapito	7 - 0	

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/02/2022

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 3 Giornata - R			
(1) Aesernia Fraterna	- Aurora Alto Casertano	0 - 5	ı
(1) Castel Di Sangro Cep 53	- Virtus Bojano 2011	n.d.e.	c.
Football Club Matese	- Olympia Agnonese A.S.D.	7 - 0	
Olimpic Isernia S.Agapito	- U.S. Venafro	-	М

^{(1) -} Disputata II 27/02/2022

GIRONE B - 3 Giornata - R			
Adriatica Campomarino	- Chaminade A.S.D.	-	W
Polisportiva Am Juvenes	- Sanniti Calcio Campobasso	-	М
S.S. Pietro E Paolo	- Real Guglionesi	4 - 1	
Sporting Petacciato	- Polisportiva Kalena 1924	-	W

UNDER 15 REGIONALI MASCHILI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/02/2022

1 - 3	
-	W
-	W
3 - 1	
	1 - 3 - - 3 - 1

^{(1) -} Disputata II 27/02/2022

GIRONE B - 3 Giornata - R				
Difesa Grande Porticone -	- Polisportiva Am Juvenes	1 - 2		
Polisportiva Kalena 1924 -	- S.S. Pietro E Paolo	-	W	
(1) Sanniti Calcio Campobass -	- Accademia Virtus Riccia	-	W	

^{(1) -} Disputata II 27/02/2022

UNDER 17 C5 REGIONALI MASCHILI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 01/03/2022

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 5 Giornata - A			
Chaminade A.S.D.	- Cln Cus Molise	-	W
Morcone Calcio	- San Martino Calcio 511	2 - 3	
(1) Polisportiva Kalena 1924	- Frenter Larino	6 - 2	

^{(1) -} Disputata II 28/02/2022

UNDER 15 C5 REGIONALI MASCHILI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 28/02/2022

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 5 Giornata - A			
Maronea Calcio	- Chaminade A.S.D.	5 - 7	
(1) Olimpic Isernia S.Agapito	- Festina Lente Usconium	-	W
(2) San Martino Calcio 511	- Morgia Pietracatella	-	W

^{(1) -} Disputata II 01/03/2022

FINALE COPPA ITALIA CALCIO A 5 FEMMINILE

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 27/02/2022

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

COPPA ITALIA CALCIO A 5 FEMMINILE FINALE REGIONALE – INCONTRO DI DOMENICA 27/02/2022			
Inco	ontro	Risultato Ritorno	Vincente la Coppa Italia Regionale Ammessa alla Fase Nazionale
MIRANDA F.C. VENAFRO F.C.		2-0	MIRANDA F.C.

FINALE COPPA ITALIA DILETTANTI C11

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/02/2022

COPPA ITALIA DILETTANTI FINALE REGIONALE – INCONTRO DI SABATO 26/02/2022				
Incontro		Risultato Ritorno	Vincente la Coppa Italia Regionale Ammessa alla Fase Nazionale	
CAMPOMARINO	CITTA DI ISERNIA SAN LEUCIO	0-2	CITTA DI ISERNIA SAN LEUCIO	

^{(2) -} Disputata II 25/02/2022

COPPA MOLISE SECONDA CATEGORIA

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/02/2022

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE 4A - 2 Giornata - A			
San Giorgio	- U.S. Fornelli (3 – 3)	3 – 6*	
* D.C.R.			

GIRONE 4R - 2 Giornata - A			
Munxhufuni	- Villa San Michele		W
(1) Morcone Calcio	- Olimpic Isernia S.Agapito	1 - 0	

^{(1) -} Disputata II 27/02/2022

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 27/02/2022

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE 4V - 3 Giornata - A				
Sporting Club Nuoto	- S.Giovanni In Galdo	-	W	

LEGENDA

NON DISPUTATA PER MANCANZA ARBITRO	Α	GARA REGOLARE	N
SOSPESA PRIMO TEMPO	В	POSTICIPI	Р
ATTESA DECISIONI ORGANI DISCIPLINARI	D	RAPPORTO GARA NON PERVENUTO	R
NON DISPUTATA PER AVVERSE CONDIZIONI ATMOSFERICHE	F	SOSPESA PER INFORTUNIO DEL DIRETTORE DI GARA	U
RIPETIZIONE GARA PER CAUSA DI FORZA MAGGIORE	G	GARA NON DISPUTATA PER ERRATA COMUNICAZIONE	&
RIPETIZIONE GARA PER DELIBERA ORGANI DISCIPLINARI	Н	GARA RINVIATA PER ACCORDO	W
SOSPESA SECONDO TEMPO	I	RISULTATI RAPPORTI NON PERVENUTI	Υ
RECUPERO PROGRAMMATO	K	GARA RINVIATA D'UFFICIO	Z
NON DISPUTATA PER IMPRATICABILITA' DI CAMPO	M	RISULTATO DECISO AI SENSI DELL'ART. 17 CGS	**

5.5 GIUSTIZIA SPORTIVA

A. DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale del Comitato Regionale Molise della Lega Nazionale Dilettanti, Antonio Persichillo, assistito dal Rappresentante dell'A.I.A., O.A. Emiliano Di Niro, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL CAMPIONATO ECCELLENZA

GARE DEL 26/2/2022

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

MASSAGGIATORI

SQUALIFICA. FINO AL 9/ 3/2022

Mucci Luca (Polisportiva Gambatesa) allontanato.

AMMONIZIONE (I INFR)

Mucci Luca (Polisportiva Gambatesa)

ALLENATORI

AMMONIZIONE (III INFR)

Pepe Michele (Polisportiva Gambatesa)

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

Nunziata Christian (Polisportiva Gambatesa) (suppl. rapp. a.a.).

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

Brunetti Angelo (Olympia Agnonese A.S.D.)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

Mancino Stefano (Olympia Agnonese A.S.D.) Ruggiero Davide (Polisportiva Gambatesa)

AMMONIZIONE (VI INFR)

Tizzani Luca (Olympia Agnonese A.S.D.) Ruggiero Fabio (Polisportiva Gambatesa)

AMMONIZIONE (III INFR)

Ferraioli Vincenzo (U.S. Venafro)

AMMONIZIONE (II INFR)

Cipriano Pierluigi (U.S. Venafro)

AMMONIZIONE (I INFR)

Cefaratti Antonello (Pol. Campodipietra) Bianchi Nicandro (U.S. Venafro)

GARE DEL 27/2/2022

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

MASSAGGIATORI

SQUALIFICA. FINO AL 9/ 3/2022

Abbiuso Antonio (Cliternina) allontanato.

ALLENATORI

AMMONIZIONE (II INFR)

Colalillo Aurelio (Bojano) Carbone Cristian (U.S. Campobasso 1919)

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

Silvestri Angelo (Cliternina)

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

Iannetta Corrado (Volturnia Calcio)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

Colalillo Kevin Salvatore (Bojano) Drini Antonio (Bojano)

AMMONIZIONE (VII INFR)

Petrocelli Davide (Volturnia Calcio)

AMMONIZIONE (VI INFR)

Celato Antonio (Bojano)

AMMONIZIONE (III INFR)

Bardetti De Villan Francesco Pio (Altilia Samnium) La Penna Stefano (Aurora Ururi 1924)

Scarati Sebastiano (Aurora Ururi 1924)

AMMONIZIONE (II INFR)

D Arienzo Luigi (Aurora Ururi 1924) Viola Francesco (Aurora Ururi 1924)
Di Vito Gabriele (Cliternina) Colonna Francesco (Real Guglionesi)
Paiano Jonathan Angelo (Real Guglionesi) Valuto Gerardo (Volturnia Calcio)

AMMONIZIONE (I INFR)

Pezzella Vincenzo (Altilia Samnium) Di Mario Eros (Bojano)

Di Re Lorenzo (Bojano) Capone Michele (U.S. Campobasso 1919)

GARE DEL CAMPIONATO PROMOZIONE

GARE DEL 20/2/2022

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

gara POLIS PETACCIATO - GUARDIALFIERA

Il Giudice Sportivo Territoriale,

a scioglimento della riserva di cui al CU n. 85 del 23/02/2022 pag. 2290;

considerato che il preannuncio di reclamo è stato regolarmente trasmesso dalla società Guardialfiera nei modi e nei termini previsti dalla vigente normativa federale (art. 67, comma 1 CGS);

acquisito agli atti il reclamo fatto pervenire dalla società Guardialfiera nei modi e nei termini previsti dalla vigente normativa federale (art. 67, comma 2 CGS);

acquisite altresì le controdeduzioni trasmesse dalla società Polis Petacciato nei modi e nei termini previsti;

tutto ciò premesso

COMUNICA

che la decisione in merito al reclamo in parola sarà presa nella seduta in programma il prossimo 04/03/2022.

La presente comunicazione viene data ai sensi dell'art. 67, comma 6 CGS.

GARE DEL 26/2/2022

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

Ferrara Nicola (Atletico Torremaggiore) Di Blasio Nicola (Trivento)

AMMONIZIONE (VI INFR)

Palazzo Giuseppe (Guardialfiera)

AMMONIZIONE (III INFR)

Beccia Michele (Atletico Torremaggiore) Iocca Nicola (Trivento)

AMMONIZIONE (II INFR)

Leccese Alessio (Polisportiva Am Juvenes)

AMMONIZIONE (I INFR)

Pettolino Antonio (Atletico Torremaggiore) Caruso Luca (Guardialfiera)

GARE DEL 27/2/2022

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

Santilli Stefano (Aesernia Fraterna) Mancini Antonino (Ripalimosani 1963)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

Potena Riccardo (Aesernia Fraterna)

AMMONIZIONE (VII INFR)

Di Pilla Daniel (Aesernia Fraterna) Volpe Isaia (Aesernia Fraterna)

GARE DEL CAMPIONATO PRIMA CATEGORIA

GARE DEL 26/2/2022

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

ALLENATORI

AMMONIZIONE (I INFR)

Pezza Antonio (Real Prata)

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

Del Riccio Emanuele (Pol Roccaravindola 1973) La Vecchia Leo (Real San Martino Calcio)

CALCIATORI NON ESPULSI

<u>SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)</u>

Russo Aldo (Angioina Colletorto) Vannuccini Vittorio (Pol Roccaravindola 1973)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

Matrella Alfredo (Angioina Colletorto) Nucci Giuseppe (Pol Roccaravindola 1973)

Tomeo Nicola (Real San Martino Calcio)

AMMONIZIONE (III INFR)

Carta Cristian (Angioina Colletorto) Delli Carpini Antonio (Real Prata)

<u>AMMONIZIONE (II INFR)</u>

Cucciolillo Roberto (Real Prata) Bevilacqua Bartolomeo (Real San Martino Calcio)

GARE DEL 27/2/2022

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

ALLENATORI

AMMONIZIONE (III INFR)

Mammarella Gianluigi (Fiamma Larino) Di Tullio Nicolino (Polisportiva Kalena 1924)

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE

Di Carlo Giuseppe (Fiamma Larino)

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

D Aulerio Francesco (Calcio Montenero) D Ettorres Francesco (Casali Dauni)

El Balaidi Ayoub (Fiamma Larino)

CALCIATORI NON ESPULSI

<u>SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)</u>

Nwanunu Emmanuel (Audax Toro) Petitti Michele (Casali Dauni)

Di Carlo Giuseppe (Fiamma Larino)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

Ruggiero Mattia (Audax Toro) Martino Valerio (Carpinone Calcio)

Iacobelli Michele (Polisportiva Kalena 1924)

AMMONIZIONE (VIII INFR)

De Luca Mercurio (Casali Dauni)

AMMONIZIONE (VII INFR)

Palma Stefano (Calcio Montenero)

AMMONIZIONE (III INFR)

Keita Lassana (Fiamma Larino) Boccardi Michele (Polisportiva Kalena 1924)

AMMONIZIONE (II INFR)

Perretta Simone (Audax Pietramelara) Celato Francesco (Audax Toro)
Petrella Michele (Boys Vairano) Palmieri Alfonso (Casali Dauni)

Tudovshi Sviyatoslav (Castello Del Matese) Montrone Antonio (Castelmauro Calcio 1986)

AMMONIZIONE (I INFR)

Leardi Gianluca(Audax Pietramelara)Rocco Riccardo(Audax Toro)Brunetti Cristian(Boys Vairano)Tamasi Andrea(Carpinone Calcio)Faiella Raffaele(Castello Del Matese)Ferrante Anthoni(Castelmauro Calcio 1986)

GARE DEL CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA

GARE DEL 27/2/2022

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

ALLENATORI

AMMONIZIONE (II INFR)

Damato Antonio (Real Pettoranello)

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

Ceesay Alagie (Real Pettoranello)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (II INFR)

De Rosa Vincenzo (Paumas) Di Zoglio Francesco (Paumas)

Pontico Fabrizio (Real Pettoranello)

<u>AMMONIZIONE (I INFR)</u>

Ruggiero Giuseppe (Paumas) De Lucia Massimiliano (Real Pettoranello)

Ravalli Daniel (Real Pettoranello)

CAMPIONATO REGIONALE CALCIO A 5

GARE DEL 26/2/2022

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

SOCIETA'

AMMENDA

Euro 50,00 VENAFRO F.C.

per mancanza di acqua calda negli spogliatoi.

ALLENATORI

AMMONIZIONE (II INFR)

Cimino Guido (Caraceno)

CALCIATORI NON ESPULSI

<u>SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)</u>

Di Tata Mirko (Caraceno)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

Sacco Kevin (Aesernia Fraterna) Mancini Francesco (Futsal Colli A Voltumo)

Angelini Mario (Futsal San Severo)

AMMONIZIONE (VI INFR)

Laurelli Manuel (Futsal Colli A Volturno)

AMMONIZIONE (II INFR)

Cambio Nicandro (Caraceno) Pitta Carmine (Roccaravindola Calcio A 5)

AMMONIZIONE (I INFR)

Di Pasquale Pietro (Aesernia Fraterna) Colalillo Egidio (Polisportiva Bojano A.D.)

Matticoli Manuel (Portocannone 1993)

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALI MASCHILI

GARE DEL 26/2/2022

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

gara del 26/ 2/2022 OLIMPIC ISERNIA S.AGAPITO - U.S. VENAFRO

Il Giudice Sportivo Territoriale,

rilevato dagli atti ufficiali che la gara in epigrafe non si è disputata a causa della impraticabilità del terreno di gioco;

considerato che, a mente dell'art. 60 NOIF, il giudizio sulla impraticabilità del terreno di gioco, per intemperie o per ogni altra causa, è di esclusiva competenza dell'arbitro designato a dirigere la gara; visti gli artt. 56 e 60 NOIF

DECIDE

di disporre la ripetizione della gara in epigrafe, rimettendo gli atti alla Segreteria del CR Molise per i successivi adempimenti di propria competenza.

gara del 26/ 2/2022 POLISPORTIVA AM JUVENES - SANNITI CALCIO CAMPOBASSO

Il Giudice Sportivo Territoriale,

rilevato dagli atti ufficiali che la gara in epigrafe non si è disputata a causa della impraticabilità del terreno di gioco;

considerato che, a mente dell'art. 60 NOIF, il giudizio sulla impraticabilità del terreno di gioco, per intemperie o per ogni altra causa, è di esclusiva competenza dell'arbitro designato a dirigere la gara; visti gli artt. 56 e 60 NOIF

DECIDE

di disporre la ripetizione della gara in epigrafe, rimettendo gli atti alla Segreteria del CR Molise per i successivi adempimenti di propria competenza.

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (III INFR)

Scarpone Alessandro Pio (Real Guglionesi)

AMMONIZIONE (II INFR)

Lopomo Giulio Claudio (Real Guglionesi) De Santis Enrico (S.S. Pietro E Paolo)

AMMONIZIONE (I INFR)

Gallina Franco (S.S. Pietro E Paolo)

GARE DEL 27/2/2022

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

gara del 27/2/2022 CASTEL DI SANGRO CEP 1953 - VIRTUS BOJANO 2011

Il Giudice Sportivo Territoriale,

rilevato che la gara in epigrafe non si è disputata per errata comunicazione

RIMETTE

gli atti alla Segreteria del CR Molise per gli adempimenti di competenza, al fine della ripetizione della gara medesima.

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

<u>SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)</u>

Rufo Vincenzo (Aesernia Fraterna)

AMMONIZIONE (II INFR)

Franchitti Antonio (Aesernia Fraterna) Paolozzi Antonio (Aesernia Fraterna)
Forte Alessandro (Aurora Alto Casertano) Sade Leonid (Aurora Alto Casertano)

<u>AMMONIZIONE (I INFR)</u>

Ambrosio Mario (Aesernia Fraterna)

CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALI MASCHILI

GARE DEL 26/2/2022

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

<u>AMMONIZIONE (II INFR)</u>

Capuano Giuseppe (Aurora Alto Casertano)

AMMONIZIONE (I INFR)

Cantoro Jordan (Citta Di Isernia S.Leucio) Barrassi Michele (Difesa Grande Porticone)

FINALE COPPA ITALIA DILETTANTI

GARE DEL 26/2/2022

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

<u>SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)</u>

Letto Nunzio (Campomarino)

I AMMONIZIONE DIFFIDA

Mascolo Fernando Antoni (Campomarino) Pignatelli Luigi (Campomarino)

Coia Michele (Citta Di Isernia S.Leucio) Ercolano Simone (Citta Di Isernia S.Leucio)

COPPA MOLISE SECONDA CATEGORIA

GARE DEL 26/2/2022

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

DIRIGENTI

I AMMONIZIONE DIFFIDA

Petrangelo Eugenio (U.S. Fornelli)

CALCIATORI ESPULSI

<u>SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA</u>

Ianziti Giovanni (San Giorgio)

CALCIATORI NON ESPULSI

<u>SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)</u>

Amoroso Umberto (San Giorgio) Caputo Daniele (San Giorgio)

Lombardi Carlo (U.S. Fornelli)

III AMMONIZIONE DIFFIDA

Ucci Antonio (U.S. Fornelli)

I AMMONIZIONE DIFFIDA

Gabrielli Luciano (San Giorgio) Ionata Quirino (U.S. Fornelli)

Marrone Simone (U.S. Fornelli) Pilla Roman (U.S. Fornelli)

GARE DEL 27/2/2022

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

I AMMONIZIONE DIFFIDA

Mastrovalerio Primiano (Morcone Calcio) D Andrea Raffaele (Olimpic Isemia S.Agapito)

Pagliuca Marco (Olimpic Isernia S.Agapito)

CAMPIONATO UNDER 17 C5 REGIONALI MASCHILI

GARE DEL 28/2/2022

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

ALLENATORI

AMMONIZIONE (I INFR)

Fantetti Giovanni (Frenter Larino)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (I INFR)

Campitelli Alberto (Frenter Larino)

GARE DEL 1/3/2022

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

Savio Alfredo (Morcone Calcio)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (I INFR)

Iannelli Francesco (Morcone Calcio)
Savio Alfredo (Morcone Calcio)

Santucci Cristian (Morcone Calcio)

CAMPIONATO UNDER 15 C5 REGIONALI MASCHILI

GARE DEL 28/2/2022

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (I INFR)

Perrella Mirko (Chaminade A.S.D.)

Le ammende irrogate con il presente Comunicato Ufficiale dovranno pervenire a questo Comitato entro e non oltre Venerdì 18 Marzo 2022

Comunicato Ufficiale n. 90 della stagione sportiva 2021/2022 pubblicato in Ripalimosani, affisso all'albo del C.R. Molise ed inserito sul suo Sito Internet (molise.Ind.it) Mercoledì 02 Marzo 2022

II Segretario (Cesare BARBATI)

II Presidente (Piero DI CRISTINZI)